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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21


ZÁPIS

z 8. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 14. prosince 2011

Přítomni: 18 členů ZM

               Mgr. Chaloupka - tajemník MěÚ

               cca 50 občanů a zaměstnanců MěÚ

Omluveni: ing. Dobiáš, Dvořák

Neomluveni: Dr. Bakeš

p. starosta

- dobrý večer. Vážené zastupitelstvo města, vážení hosté, milí spoluobčané, dovolte, abych zahájil  

8. veřejné zasedání zastupitelstva města Roudnice nad Labem. Konstatuji, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva města. Veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Z nepřítomných členů zastupitelstva města se řádně omluvili: Ing. Dobiáš a Vlastimil Dvořák. Zapisovatelkou určuji paní Martincovou. Za ověřovatele zápisu navrhuju zvolit pana Šrytra a měl jsem v návrhu Dr. Vávrovou, ta se ještě nedostavila, tak navrhuji pana ak.mal.Brodského. Má někdo jiný návrh? Kdo je pro? A prosím hlasovat jak zařízením, tak i zvednutím ruky. Já zopakuji, protože byla pauza. Zapisovatelkou určuji paní Martincovou, za ověřovatele zápisu navrhuju zvolit pana Šrytra a pana Brodského. Kdo je pro? 14 Prosím znovu hlasovat. Kdo je proti? 0 Zdržel se? 1 Děkuji. Zápis z minulého jednání zastupitelstva města byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka. Byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. Než bych přešel k návrhu programu, já bych požádal pana tajemníka, aby nám udělal osvětu, jak používat správně toto hlasovací zařízení. 

p. tajemník

- dobrý večer dámy a pánové, já jenom taková drobná technická věc. Minule jsme používali to hlasovací zařízení. Bude to fungovat stejným způsobem a má to… čudlík zmáčknout opravdu pevně a máte kontrolu před sebou na těch monitorech, jestli to bylo odhlasovaný. Dneska v momentě, kdy bude rozprava, budem používat i tu diskuzi, i tu technickou, i to tlačítko s tím „déčkem“ a s tím „téčkem“ tzn. Kdo se bude chtít přihlásit do diskuze, zmáčkne déčko. Uvidí na monitoru přesně pořadí přihlášených a samozřejmě, kdo bude chtít použít technickou poznámku , tak zmáčkne téčko a poté, co diskutující domluví, dostane slovo ten, kdo zmáčkl technickou. Díky.

p. starosta

- nyní bych Vám přečetl návrh dnešního programu jednání

1. Zahájení

2. Kontrola plnění usnesení ZM

3. Zpráva o činnosti RM

4. Návrhy, podněty a připomínky občanů

5. Interpelace zastupitelů 

6. Úřad územního plánování 

a) Určení zastupitele k projednávání změn územního plánu

7. Kancelář starosty

a) Zřizovací listina dohody o členství JDH

8. Odbor životního prostředí 

a) Smlouva o financování protipovodňových opatření 

b) Informace o spalování kalů v Čížkovicích

9. Odbor majetku a rozvoje města

a) Dodatek ke zřizovací listině RMS

b) Přijetí dotace – rekonstrukce Aleje 17. listopadu

c) Prodej pozemku parc. č. 23/16 v k. ú. Podlusky

d) Vyhlášení výběrového řízení na prodej bytu č. 17 v čp. 1761 v Aleji 17. listopadu

e) Smlouva o poskytnutí finančního příspěvku

10. Ekonomický odbor  

a) Rozpočtová opatření V/2011

b) Návrh rozpočtu 2012

c) Návrh obecně závazné vyhlášky č. 9/2011

d) Návrh obecně závazné vyhlášky č. 10/2011

e) Odpis pohledávky

f) Žádost o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně

g) Kontokorentní úvěr

11. Odbor sociálních věcí 

a) Vyhlášení dotační politiky na r. 2012

12. Odbor školství, kultury a sportu

a) Převzetí gymnázia – informace 

13. Objekt bývalého pivovaru – ústní informace 

14. Zakončení jednání

Na žádost je doplnění programu, podal pan zastupitel klubu ČSSD, Ing. Vladimír Vlk, a to zřízení dozorčí rady spol. Teplo-byty s.r.o. To by jsme dali teda jako 14. a 14 by se posunulo jako bod 15. Má někdo další návrh na doplnění nebo změnu programu? Vidím, že ne. Nechávám teda hlasovat. Kdo je pro? 17 Prosim hlasujte. Kdo je proti? 0  Zdržel se hlasování? 0 Děkuji. Do návrhové komise navrhuji zvolit paní Mgr. Machovou a paní Dr. Chocholatou. Předsedou navrhuji pana Mgr. Péma. Má někdo jiný návrh? Nemá. Nechávám teda hlasovat. Prosim hlasujte, kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 

Zdržel se ? 0 Děkuji. Dostáváme se k 2. bodu dnešního jednání a to je kontrola plnění usnesení ZM. 
2) Kontrola plnění usnesení ZM

Usnesení z jednání ZM ze dne 22.6.2011. 1) Revokuje usnesení ZM č. 4a) ze dne 19. 2. 2009 a z 
30. 3. 2011 a ukládá místostarostovi panu Cihlovi, aby informoval o čerpání této dotace, je to revitalizace centra města až se objeví další závažné skutečnosti.

p. Cihla

- já bych chtěl jenom poupravit, jestli by šlo toto usnesení, protože se nejedná už o informaci o čerpání této dotace, ale o informace o reklamačním řízení. Takže to bych chtěl toto, jestli by šlo s tím, že my teď pracujeme na reklamačním dopise pro firmu, která tuto akci realizovala. Sešli jsme se s nimi, oni nám samozřejmě na základě zápisu odpověděli a my v současné době chceme uplatnit reklamaci. Tu reklamaci tvoří OMRM a právník a k odeslání by měla být zítra nebo v pátek. Nic jiného zatím není.

p. starosta

- pan Dr.Svět prosim.

Dr. Svět

- takže já navrhuji, aby v rámci kontroly plnění usnesení zastupitelstva z 22. 6. 2011 pod bodem 1 se změnil text slov takto: „aby informoval o čerpání této dotace změnit… aby informoval o probíhajícím uplatněním za probíhajícím vady díla“

p. starosta

-takže nechávám hlasovat. Kdo je pro návrh pana Dr. Světa? 13 Děkuji. 1 Kdo je proti? 4 Zdržel se někdo? Děkuji. Za další bylo, že ZM souhlasí s celoročním hospodařením Města Roudnice n. L. za rok 2010 s touto výhradou. Na základě probíhajícího šetření policie ČR a probíhající objektivizace některých zakázek z minulých 2let lze vyslovit důvodné podezření, že finanční prostředky Města Roudnice n. L. nebyly vynakládány hospodárně. ZM pověřuje kontrolní výbor s prověřením kontroly systému Města Roudnice n. L. s důrazem na hospodárné vynakládání finančních prostředků za r. 2010 a tento výbor by měl navrhnout případné stanovení hospodaření (zaslat zápisy z kontrolního výboru, zápisy z kontrolního výboru odeslány dne 9. 11. 2011). takže…dotaz má pan zastupitel Šrytr.

p. Šrytr

- dobrý večer. Já bych chtěl říct, že jsem velmi pečlivě prostudoval ty zápisy kontrolního a finančního výboru a jsem nucen konstatovat, že prakticky tam nebylo nic vyšetřeno. To znamená, ty zápisy o ničem vlastně nevypovídají, žádný závěry tam nejsou a tak dále.

p. starosta

-děkuji, ještě někdo nějaký dotaz? Není. Prosím pana …ještě pan Ing. Vlk.

Ing. Vlk

- já se omlouvám, musim se přihlásit. Já jenom jsem se chtěl zeptat kolegů zastupitelů, jestli byli spokojeni to, co obdrželi od kontrolního  výboru. To je můj první dotaz. Já osobně na to odpovím hned. Já jsem spokojenej nebyl, protože já si představuju, že výbor by měl fungovat a měl by vystavovat protokoly a né zápisy z jednání. Mě to tak připadá, že se někde sešli a byli někde na jednání, že se zapsalo, co někde bylo, ale já teď musim podpořit kolegu Šrytra, že jsem tam postrádal protokolární zápis, protokol, a v protokolu je vlastně a to i zastupitele a jednají na základě protokolu. A né to, co si tam někdo povídal, nebo jak byl …Takže já bych chtěl do budoucna, aby se skutečně předkládaly protokoly z kontrolního výboru. 

p. starosta

- děkuji, já bych dal slovo ještě panu Pémovi, nechce hovořit. Díky. 

Ing. Vlk

- takže já podávám návrh na usnesení a pověřujeme kontrolní výbor, aby předkládal… a finanční výbor, děkuju, aby předkládaly protokoly. 

p. starosta

- děkuji, takže návrh na usnesení jste slyšeli. Kdo je pro návrh pana Ing. Vlka?  Kdo je pro? 7 Kdo je proti? 3 Zdržel se? 7 (nebylo schváleno) Děkuji. Další bod je: ZM nerozhodlo o prodeji pozemku parc. č. 4282/4, 4282/17 a 3700/51 v k. ú. Roudnice n. L. a pověřuje OMRM jednáním se společností o pronájmu těchto pozemků. Jednáno se záměrem pozemků, byl vyhlášen… může doplnit pan Ing. Kalfiřt?

Ing. Kalfiřt

- dobrý večer, můžu doplnit potom vyvěšení záměru města pronajmout, už byla uzavřena nájemní smlouva. Bude předložena ke schválení jak radě tak zastupitelstvu.

p. starosta

- děkuji, další kontrolou usnesení bylo usnesení ZM ze dne 2. 11. 2011 za 5. schvaluje žádost o dotaci programu terénní práce na rok 2012, včetně finanční spoluúčasti města ve výši 110 tisíc 42 korun. ZM ukládá vedoucí odboru sociálních věcí předložit do příštího jednání ZM vyhodnocení přínosů pracovníka terénní práce pro město za období 2004 – 2011, materiál byl odeslán přílohou. Za další ZM ruší usnesení č. 23 ze dne 17. 12. 2009, č.15 ze dne 12. 5. 2010 a rozhodlo o zániku členství v bytovém  družstvu Štěpárna, IČO 28132815, se sídlem Karlovo nám. 21, Roudnice n. L. vystoupení dle článku 7, odst. 2 stanov města – právník města, splněno, odesláno datovou schránkou, v příloze odezva Bytového družstva. 

Za 19) pověřuje starostu a místostarosty města urychleným jednáním s vedením Ústeckého kraje o bezúplatném převodu movitého a nemovitého majetku gymnázia v Roudnici n. L. na město Roudnice n.L .. ZM deklaruje záměr stát se zřizovatelem této školy k 1. 9. 2012. Toto je samostatným bodem dnešního jednání pod č. 12. 

Připomínky – zaslat písemně panu Ing. Vlkovi rozpis hodin se společností KnowHow včetně potvrzení z oficiálních míst. Získané informace, dodržet termín do 30 dnů…finance pardon. Místostarosta Cihla. 

p. Cihla

- Já jsem to poslal panu inženýrovi dneska dopoledne i se skenem.

p. starosta

- máme tady před sebou bod č.3, je to zpráva o činnosti RM, to vás seznámí s tímto bodem pan kolega Michal Cihla.

3) Zpráva o činnosti rady města

p. Cihla

- takže probíhaly 3 schůze. Z 18. schůze z 9. 11. 2011 z kontroly usnesení č. 82/2010 byl vyzván Aeroklub Roudnice dopisem k jednání a to ohledně reakce na předešlou schůzku, a to převodu …nebo smlouvy o smlouvě budoucí, která podle Aeroklubu existuje, kde se hovoří o převodu pozemku města na Aeroklub letiště. Odpověď jsme nedostali, proto Aeroklub byl vyzván znovu k reakci a k následnému jednání. Dále usnesením č. 368/2011 byl zaslán ve spolupráci s Dr. Haluzou dopis majiteli zámeckého parku, zda má k dispozici dodatek č. 3 smlouvy nájemní. Zda ho akceptuje, aby k tomu dal písemné stanovisko. Doposud se tak nestalo. Dále bylo podáno trestní oznámení na výstavbu školícího centra, kde rada pověřila starostu podpisem k podání trestního oznámení v této záležitosti. Z 19. schůze ze dne 23. 11. 2011 bylo odboru kanceláře starosty, proběhl návrh zřizovací listiny a proběhl JSDH. Písemný materiál informoval o změně, ke které dochází v jmenným seznamu členů, rozdělení funkcí členů DH, to bylo v jednom bodě. V dalším se jednalo o odměňování členů hasičů, takže na základě písemného podložení ředitele lze částku mírně navýšit. Dále byla podána informace o tom, že z bytového družstva Štěpárna odstoupil jakoby z předsednictva výkonné rady Ing. M. a město požadovalo navrácení, jednak teda vystoupení z tohoto družstva, jednak navrácení vkladu 100 000,- Kč. No samozřejmě, ne pozemek nebyl vložen, to nebylo vloženo. Byla pouze vložena…Z 20. schůze ze 7. 12. proběhl písemný materiál, kde byla informace o přijetí dotace z ROPu Severozápad na projekt Revitalizace Aleje 17. listopadu, kde rada města doporučuje zastupitelstvu souhlasit s přijetím dotace. Byla tam taktéž informace o postupu převzetí gymnázia. V té době ještě odbor školství předložil návrh na další případ, na další postup pro případ, že Zastupitelstvo Ústeckého kraje nebude revokovat svoje usnesení. Sloučení gymnázia samozřejmě v současné době už je situace jiná, to bude ještě určitě předmětem samostatného bodu. Také proběhla informace o možnosti financování gymnázia, to znamená, kolik stojí náklady provozní na provoz tohoto zařízení. Tak pro zajímavost ten provoz se pohybuje kolem částky 2 miliony 800 tisíc korun ročně a proběhlo opět tedy komunikace s Aeroklubem, kde byl opět vyzván dopisem k jednání a projednání smlouvy s městem.

p. starosta

- děkuji panu kolegovi Cihlovi. Dostáváme se k bodu č. 4 dnešního programu a to je návrhy, podněty a připomínky občanů. Tamhle se hlásí dáma, prosím.

4) Návrhy, podněty a připomínky občanů

p. V.
- dobrý večer, V.. Podle novin jste psali, že v růžovým panteru jsou opraveny dveře a okna. Není to pravda, domovnice Vám to může potvrdit. Tam jsou otevřený dveře po celým zadním vchodě. Tam táhne a ještě není mráz. Dále jsem se chtěla zeptat, když jste nám tam nastěhovali tolik problémových rodin, jestli za ně budete platit i společnou elektřinu, protože to je neskutečný návštěvy. To je svícení, výtahy, jsem zvědavá, jestli budete platit taky společnou elektřinu. Proč bych to měla platit já? Dále klíče, když jsme tenkrát žádali o čipy, to jste nechtěli. Imrvére každých 14 dnů je tam zlomený klíč, to je neskutečný. Další schody, do hlavního vchodu se nedostanete, je tam obsazeno. Tam se schází problémový rodiny, sedí po schodech. Jestli by nebylo dobře prostě zabetonovat to a udělat tam jenom klasický schodiště, jako to je všude u paneláku. Je to hrozný. Je to doopravdy hrozný. Děkuju vám za pozornost.

p. starosta

- ještě se hlásí támhle paní H. a pak bych požádal pana kolegu Cihlu, aby odpověděl. Prosim paní H. máte slovo, zmáčkněte ten…

p. H.
- dobře, nemusim se tady dneska ani představovat, protože mnozí už nás znáte. Dneska se mi před vás doopravdy s dobrým srdcem nevystupuje. Opět se na mě obrátili nájemníci našeho domu čp. 2695, abych tady opět veřejně vystoupila jako zastupitel jejich … jako celkově. Je to asi na trošku delší dobu, než ta doba je vyhrazená, ale byla bych ráda, kdyby jste mi to nechali doopravdy do konce dočíst. Takže vážené Zastupitelstvo města Roudnice, dnes tady uslyšíte naše otázky, proč si myslíme, že máme právo nesouhlasit se zvýšením nájemného na 60,-Kč za metr čtverečný. Jelikož několikrát, už i před rokem, jsem navštívila pana starostu i místostarostu ohledně žití v domě čp. 2695. Byla i svolaná schůze, kde zástupce Teplo-byty, pan Ing. Hájek, šéf z Městské policie, ze služeb sociální péče, nevim jestli si to přesně… tak uvádim paní Legnerová a jiní. Schůze se konala zhruba před měsícem a půl, kde se projednávala situace žití v domě, kde mi bylo sděleno, že po poradě a projednání mi bude…dáte vědět, jak se tato neúnosná situace bude řešit, ale bohužel jsem zatím žádnou odpověď na konkrétní otázky nedostala. Ale poté se opět přidělili byty dvěma romským rodinám, které jim přidělila paní Legnerová, nebo, nechci ji napadat, ale bylo mi to i řečeno, kterou jsem prosila za nájemníky domu čp.2695, aby již další byty nepřizpůsobivým lidem nepřidělovala, že to už bude neúnosné a neuhlídatelné. Dále jsme Město již jednou žádali, aby městem domu čp.2695 byla navrácena kotelna, která byla součástí tohoto domu. Obdrželi jsme pouze stručnou odpověď, že se město, bývalé vedení, nedopustilo žádného přestupku, což není pravda. Nedávno mě kontaktoval pan Ing. Hájek, že se mnou potřebuje mluvit. Při této schůzce mi tak trošku…né tak trošku..s arogantním tonem mi řek, co nám nájemníkům je do toho,co se udělalo s naší kotelnou, že je všechno podle toho, jak by to mělo bejt. Kotelna byla přestěhována na I.ZŠ Karla Jeřábka. Za bývalého vedení, kde předtím již pan Ing. Hájek působil. Město, jak jsme zjistili, podepsalo nevýhodnou smlouvu, kde se upisuje, že musí firmě Dalkia platit za vytápění tohoto, takovou částku i když náš dům čp. 2695 nebudou vytápět nebo odvádět teplo, nevim jak jsem to měla jinak formulovat. Tudíž si myslíme, že problém není v tom, že by kotelna by se nám nemohla vrátit, ale ne v této nevýhodné smlouvě pro město. Ale my nájemníci chceme kotelnu vrátit, protože jsme na tom byli lépe než jsme na tom doposud. Jak stanoví smlouva s blokací na 20let. Dále by jsme byly rády, aby město přestávalo přidělovat byty dalším nepřizpůsobivým občanům, kteří nám toto bydlení znepříjemňují hlukem, zdržováním se kolem domu, sdružováním se v domě, na schodištích, chodbách, kde kouří, kálí a vyhrožují. Znehodnocují tudíž i majetek města. Pak nás nájemníky žádá město o pomoc a chtějí písemné stížnosti, aby mohli něco podniknout a popř. je i vystěhovat. Tak proč se těmto lidem přidělují další volné byty, když prevence by byla účinnější, než potom takové případy řešit. Dále by jsme rády se dozvěděli, kdo a kdy se v tomto domě začne radikálně řešit bezpečnost, jako jsou zvonky, dveře, schodiště. Rozbité to schodiště, poštovní schránky, zabezpečení společných prostor, sklepů a nepřizpůsobivé nájemníky a okolí domu a jiný. Dále by jsme rádi se dozvěděli kdo a kdy nebo se zrušili v domě čp.2695 byty pro sociálně slabší občany a nebo sociální byty. Tak proč my normální lidé na to máme doplácet, když my za to nemůžeme. Komu město přiděluje v našem domě čp. 2695 volné byty. Pak nás město žádá o pomoc, když tam budou dělat nepořádek. Již mě bylo vyhrožováno od takových návštěv, kteří chodí  snad za svýma příbuznýma, ale my nájemníci už ani nemáme přehled za kým jdou, ke komu patří a máme strach už něco říkat nebo je vyhazovat. Několikrát jsem si stěžovala na tuto situaci, nevím co se proti týto stížnosti podniklo. Dále by se nájemníci domu čp.2695 chtěli zeptat proč a z jakého důvodu byla nájemní smlouva zkrácena z doby určité 1roku, na dobu určitou na půl roku. Tyto nájemníci řádně se chovaj, řádně udržují byty a platí nájmy. Mezi nimi jsou lidi staršího věku, svobodné matky s dětmi a ty teď maj strach co s nimi bude. Mají pocit, že když se opět bude zvedat nájem v tomto domě a z finančních důvodů už nebudou mít na tak vysoký nájem a nebudou s novou cenou souhlasit, tak je město vystěhuje. Ale mnozí se octnou na ulici, protože nemaj kam jít. Tyto byty jsou malometrážní a snad už menší ani nejsou, kam by mohli jít. Už na tento nájem platí s vypětím sil, jelikož mají malé důchody nebo nemají nárok na příspěvek na bydlení  a z financema vychází jen s obtížema. Tudíž žádáme zastupitele města, aby zvažovali tuto situaci a již dále nenavyšovali nájemné v tomto domě čp. 2695. Pane starosto Urbane, my občané jsme vám dali náš hlas a důvěru vám zastupitelům města, ale připadá nám, že naše neúnosná situace vás moc nezajímá, ale po uvolnění deregulace nájemného vám stát dal moc, navýšit nám nájemníkům městských bytech nájem a to jste udělali. Stát dal možnost navýšit, ale nepřikazoval. Váš, náš dům, společný majetek 2695 byl dostaven z dotace od státu, aby bylo možno tuto stavbu dokončit, ale dal si stát podmínku, že nebude po dobu 20let rozprodána neboť by se město obohacovalo. Proto máme pocit, že holé nájmy by se měly odvádět do fondu oprav a poté použít na zvelebování a údržbu domu a né moc zvelebování a velkých oprav se v našem domě neděje. Jenom malý opravy, běžný, výměna žárovek, nějaká klika, ty zámky. Výměna oken, to byly dotace nebo dostalo město na to příspěvek zelená úsporám. To i na ty vchodové dveře. Po několika letech levné vymalování společných prostor, nedomalovaná patra, vchodové dveře. Po poradě s nájemníky jsem navštívila Deník Litoměřice. Na to jsem ale pana starostu Urbana upozorňovala již před tím, než byla svolána již zmiňovaná schůze. Jen se domáháme slušného zacházení a ne jen vy musíte. A pak se uvidí co se tam bude dít za změny k lepšímu. Už za vedení pana B. a pana M., nám nájemníkům byly navýšeny nájmy a slibovány různé změny k vylepšení  v tomto domě, ale bohužel opět jen plané sliby. Většina nájemníků již před rokem podepsala nové dodatky k nájemní smlouvě o navýšení nájemného, jelikož měli strach toto neudělat, aby nepřišli o střechu nad hlavou. Jelikož bejvalý zaměstnanci Teplo a Byty s.r.o. jím řekli, buď podepíšete a nebo vás vystěhujem. Toto jednání je stejné za nového vedení Teplo a Byty, za pana Ing. Hájka. Chtěli jsme jen upozornit, že jsme lidé a nejen platiči nájemného a máme se nechat se sebou jednat jak s problémovýma lidma a věčně si stěžovat na naši situaci. Jedná se přece o majetek města a nás nájemníků. Lidé, kteří v tomto domě několik let žijí a slušně se o byt starají. Tak proč nám město podtrhává nohy a nemá zájem, aby se dům nadále neničil. Náš názor na tuto situaci, která trvá zhruba 5let je takový, nastěhovat tam co nejvíce nepřizpůsobivých občanů, který si neváží bydlení a udělají škodu jak na majetku domu, tak na nájmech, protože neplatí. Na tento městský dům je nevratná dotace od státu, která zhruba za 4roky končí. Tudíž se domníváme, že po dobu 4let se tato nemovitost tak zničí, vybydlí, že poté bude prodána celá nemovitost jednomu jednotlivci za nějakou směšnou částku, jako se to stalo v ulici Masarykova a za nějakou částku tuto nemovitost opraví a nás nájemníky vystěhují nebo se nám ty byty daj k odprodeji za vyšší částku, než by nám tyto byty odprodalo město. Tudíž žádáme město, majitele domu, aby nám dalo písemné potvrzení, že pokud dojde k odprodeji bytů v tomto domě, privatizováno, že nájemníci dostanou jako první možnost odkoupení bytu v tomto městském domě čp.2695 za odbydlenou dobu nebo část podle právních a daných státního zákona. Nevíme jak tato situace se vyřeší a ukončí, ale byly by jsem rády, aby ještě jednou zastupitelé města Roudnice zvážili podmínky v jakých my žijem. Nechceme si pořád na něco stěžovat a dělat si potíže. Každý z nás jich má až moc. Jen chceme důstojné bydlení, zacházení, komunikaci mezi městem a nájemníky. Docela by nás… tady mám ještě takovou na závěr…co jsme dostali od pana Ing. Hájka a pak Macha jeden dopis nedávno. Firma Teplo a Byty s.r.o. píše pan Hájek a Mach, že s nikým nekomunikujem, že to není pravda. Poslali jsme vám návrhy, aby  nájem se navýšil třeba na 40 korun za metr čtverečný, třeba by zůstal. Tady na veřejném zastupitelstvu jsme veřejně vystoupili a s panem Ing.Hájkem jsme komunikovali i písemně. Ten dopis co jsme teď dostali 23.11. někteří, tak můžu vám říct, že to je takovej psychickej nátlak na nás jako nájemníky, že se většina už rozhodla, že opravdu pude a těch 60,-Kč za metr podepíše, protože už to psychicky nemůžou ty lidi vydržet, jo. Pan Ing. Hájek má jednání s prominutím jako kdyby jsme byli kus hadru, jo. Arogance,to jsem nezažila. Měla jsem s ním rozhovor i panu Urbanovi jsem to řekla, že mi řekl kvůli tý kotelně, co nám nájemníkům je do toho, co s kotelnou udělali a pokud nepodepíšu novou nájemní smlouvu, na těch 60,-Kč na metr čtverečný, tak že nemám nárok na to dělat domovníka, ať si ho dělá tam kdo chce. Koho jsem se ptala, nikdo to dělat nechce. Za ty starosti a problémy co se kolem děje, mě to je jedno. Já nevim ani oficiálně kdy jsem skončila jako domovník, to mi nikdo ještě neřek a jiný věc, jo. Nikdo mě kvůli tomu ani nekontaktoval. Jenom s arogancí mi pan Ing. Hájek řek, že nemůže mít domovníka, kterej dělá problémy, jo. To bylo jednání v chodbě u něho před kanceláří ani do tý kanceláře mě nepustil, jenom v chodbičce mi tohleto sděli, takže já jsem řekla panu Hájkovi, ať si to dělá kdo chce, mě to je jedno. Pro mě líp, ale stejnak nenechám nikoho spát, jestli domovníkem budu nebo ne. V této nevyhnutelné situaci jsme se obrátili na zastupitele města ze sídliště Hracholusky, pana Šrytra, kterého jsme seznámili se zhoršující situací v domě čp.2695, když vedení města a rada a Teplo Byty  s.r.o.nám vyhrožují a navozují atmosféru strachu. Držte hubu a plaťte! Takhle nám to doopravdy připadá, že s tím stejnak nic nezmůžem, dobře. Žádám pana Šrytra, aby zaujal stanovisko jako nazaujatý města. Děkuju.

p. starosta

- já protože těch otázek bylo tolik, tak jestli se vyjádří  k tomu pan Šrytr teda nejdřív, pak by odpověděl pan kolega Cihla a jinak na zbytek by se odpovědělo písemnou formou.

p. Šrytr

 -vážení zastupitelé, vážení spoluobčané, vážení hosté, obrátili se na mě na zastupitele města ze sídliště Hracholusky spoluobčané, nájemníci bytových jednotek města, aby za pomoci konfrontace na veřejném zasedání zastupitelstva města byly rozkryty zvláštní finanční poměry ve společnosti města Teplo Byty s.r.o.. Konstatuji toto, s.r.očko města, Teplo Byty, nemá od konce r.2010 na starosti tepelné hospodářství města Roudnice n.L. Neprovozuje výrobu a distribuci tepla, neprovádí obsluhu a údržbu na těchto zařízeních, neprovádí obsluhu a údržbu na X blokových kotelnách, což představuje úbytek práce v objemu až z 90% z původních činností. Avšak dne 25.2.2011 a 15.6.2011 se RM na návrh vedení města usnáší a ustavuje 3 placené politické jednatele v s.r.očku města za 2x30tisíc korun měsíčně a 1x50tisíc korun měsíčně na provádění jakýchsi politických tahů, na zvyšování nájmů až do úrovně 150% skokově. Spoluobčané, nájemníci městských bytů si to vykládají tak, že zvyšování měsíčních nájmů má přímou souvislost se zvyšováním mzdových nákladů s.r.očka města právě na zaplacení zbytečných funkcí  politických jednatelů v s.r.očku. Nájemníci městských bytů požadují, aby došetření tohoto vědomého poškozování nájemníků provedl neutrální institut objektivně, věcně , nezaujatě. Tento popsaný finanční zkrat řízení vedení města a nastolení zvláštních finančních poměrů v s.r.očku města výstižně popsal a potvrdil tuto skutečnost radní pan Zdeněk Kubínek, kde na minulém 7.veřejném zasedání zastupitelstva města dne 2.11.2011 řekl:“v podstatě společnost Teplo Byty s.r.o. nemá od konce roku 2010 tepelné hospodářství města. V podstatě toto s.r.očko města nemá nic. Společnost prostě hospodaří s tím, co má, že vlastně jen přeúčtovává, dělá nějaké nájmy, vypočítává služby pro nějakých zbylých 120 – 200bytů.“ Lidově řečeno, ty samé bytové služby se srovnatelným počtem bytů provádějí například výbory společenství vlastníků bytových jednotek, kterých je v sídlišti Hracholusky více jak 10. Tyto výbory však nemají navíc zbytečně placené politické jednatele za 3x30tisíc korun měsíčně. Nájemníci v městských bytech rovněž nechtějí platit v nájemném 3 takzvané politruky. Nechtějí žádné politruky v malém bytáčku města. Na završení argumentace o vzniklých nenormálních vztahů a situace a zvláštních finančních poměrech ve vedení města, potažmo v s.r.očku města, uvedu ještě jednu závažnou prokazatelnou skutečnost. Usnesením RM č.803/2010 ze dne 14.10.2010 odhlasovalo pro 6 radních města ze 7 dodatky ke smlouvě o převodu tepelného hospodářství města Roudnice n.L. na firmu Dalkia ČR a.s. Ostrava. Tedy i tehdejší pan místostarosta pan Vladimír Urban a radní paní K., oba z klubu zastupitelů Společně pro změny, zvedli ruku, že jsou zásadně pro byznys Dalkii. Jak stanoví jednací řád zastupitelstva města o působnosti a odpovědnosti ze zákona o obcích, žádám pana Urbana, nejvýše zodpovědného současného představitele města Roudnice n.L., aby zde veřejně vysvětlil své stanovisko k vědomému finančnímu rozhodovacímu zkratu ve vedení města s následným vědomím poškozováním a nadále v dalším poškozování občanů města, nájemníků městských bytů v rozsahu půl milionu korun až 1milionu korun do konce r.2011. Dále aby též vysvětlil zde na veřejném zasedání své pohnutky, které jej vedly k odhlasování v RM, proč byl zásadně pro převod tepelného hospodářství města Roudnice na firmu Dalkia Ostrava. Posledně pan Urban zde veřejně lhal, že byl zásadně proti. To se dá dokázat z písemných zápisů. Děkuji za pozornost.

p. starosta

- já teda musim okamžitě reagovat tady na vystoupení pana Šrytra. K mojí osobě, rozhodnutí převodu Dalkie rozhodli 4 zastupitelé. Omluven byl pan Dvořák, Vladimír Urban, který byl nemocný a proti hlasoval Dr. Svět. Já sám jsem poslal stránku a půl všem zastupitelům, jaký jsou důvody proč to dělat a nedělat. Dostal jsem pouze odpověď od dvou a defacto všechny mé důvody, který tam byly, tak se moje problémy potvrdily. V žádném případě  jsem nebyl přítomen tomuto rozhodnutí. Hlásí se pan Pém prosim.

Mgr. Pém

- já bych chtěl gratulovat nájemníkům  domu 2695 jakýho si vybrali zástupce. Tady bylo proneseno spousta nesmyslů a věcí, které vůbec nemají obdoby, protože například nájemné nemůže společnost Teplo Byty používat na nějaký svůj provoz nebo na něco jiného, to je zkrátka správa bytového hospodářství a to se hospodaří jenom, a to se používá jenom pro byty. Ověřte si to v rozpočtu. Podívejte se na to, kde ty peníze jsou v tom rozpočtu z toho bytového hospodářství. Dále takové věci, jakože byly politické funkce, no to je pravda, s tím souhlasím, ale toto jmenování jednatelů bylo jenom proto, aby právě se mohl udělat ten tunel a Dalkie se mohla, respektive bytové hospodářství se mohlo prodat Dalkii. A tak já nechápu proč se pan Šrytr obrací tady na nás, na zastupitelstvo. Jediná věc a já chci… ani snad bych se tím nechlubil, ale chci konstatovat, že v radě jsem upozorňoval, že zkrátka zvýšení nájemného v tomto domě na 60,-Kč není dobrá věc, jak je vidět, tak se to vrací. Pojďme řešit, nechme už osočování a pojďme řešit tuhletu situaci. Já bych navrhoval, aby nám nějaká..máme tady právničku, aby nám posoudila, zda je možné posadit do vchodu, udělat tam kukaň a vrátnici a posadit tam nějakýho člověka, zkrátka město si bude muset asi třeba na to vyčlenit nějaké prostředky v rozpočtu a pouštět tam jenom lidi, který budou mít nějakou kartu na bydlení, ale to je omezování podle mě svobody, protože na návštěvu tam … no tak já  vím, že vy to tak chápete. Já se domnívám, že taky není, ale já si myslím, že tahle situace je taková, že když tam někdo přijde na návštěvu a víte, oni se navštěvují. Já jsem s nima dělal 20let, jako vim to, zkrátka to samý jsme zažívali ve škole, že to takový to víření a pohyb, no je to přednost, je to mentalita těch lidí, ale to se s tím nedá nic dělat. Takže ať udělá právník, ať připraví, podle mě uložme Teplo Byty, ať připraví nějaká racionální opatření. To nastěhovávání občanů nezačalo, prosím za pana Kubínka tam bydlely 2 rodiny. Takže proč jste si vybrali pana Šrytra na to zastupování. My to víme, bohužel tyhlety občany tam nenastěhovalo dnešní zastupitelstvo, ale předchozí…

p. starosta

- takže támhle se hlásí dvě dámy a já dám přednost té z mého pohledu zprava.

p. S.
- dobrý večer, moje jméno je M.S. a bydlím v domě na ul. Alej 17.listopadu 2695 už od začátku,co byl tento dům předán k užívání a musím říct a podpořit tady paní H., že má naprostou pravdu a že s tím teda naprosto souhlasim. Ráda bych reagovala na řeč pana Péma a sice v tom, jak my občané, obyvatelé toho domu máme možnost si ověřit, že příjmy z nájmů jdou skutečně, jsou skutečně investovány do oprav v tom domě. Je nějaká možnost nahlédnout někam, abychom si mohli teda ověřit, jaké příjmy z nájmu teda byly a jaké částky byly investovány, teda konkrétně třeba do toho našeho domu, aby jsme měli přehled. To je jedna věc, druhá věc je přidělování bytů nepřizpůsobivým občanům. Já si myslím, že je potřeba se zamyslet nad tím, že si to že dáme těmto lidem bez nějakého přičinění byty a že po nich nechceme žádné povinnosti, že prostě berou příspěvky na bydlení , to jsou všechno prvky, který prostě je demotivují  a oni nemají potřebu nějakým způsobem si to svoje bydlení udržovat a nějakým způsobem udržovat pořádek v tom domě. Tak si myslim, že by bylo dobré nad tímhle se zamyslet a prostě v těchto případech jim jasně stanovit pravidla a sankce za jejich nedodržení a ještě bych se ráda vyjádřila k jednání pana Hájka. Já pod tlakem, vlastně pod nátlakem města, které poslalo dopis, poslední  pokus o smír před podáním žaloby, jsem podlehla tomuto tlaku a rozhodla jsem se, že podepíšu to navýšení nájmu na 60,-Kč na metr čtverečný a oznámila jsem to emailem neprodleně panu Hájkovi na Teplo Byty, kopii jsem dala panu Mannovi tady na úřad, se kterým jsem teda ještě před tím osobně jednala a oslovila jsem oba pány. Jednak pana Hájka, jednak pana Macha, vypsala jsem tam sáhodlouze kdy přijdu podepsat smlouvu, že bych byla ráda kdyby to šlo od 1.1.2012 apod. Napsala jsem rozsáhlý email načež mi bylo odpovězeno z univerzální adresy Teplo Byty@teplobyty.cz  - „OK“ . Já jsem se strašně naštvala a musim říct, že to považuju za vrchol arogance. Když odhlédnu od toho, že se nějak jmenuju, tak bych byla aspoň ráda, aby mi někdo, kdo mi odpověděl, kdyby se podepsal. Nicméně na tohle to ok, jsem přišla ve stanovený termín, který jsem napsala a smlouva nebyla připravena. Pro člověka, který chodí do práce, který dojíždí do práce, prostě není jednoduchý se uvolňovat a přijít. Bylo tam moje telefonní číslo, byla tam moje emailová adresa. Nikdo mi nedal vědět. Připadá mi to prostě nevhodný jednání s člověkem a přesně jak říkala paní H., jsou situace, kdy si připadám jako kus hadru. Jsme lidi, kteří platí nájem, jsme lidi, kteří udržují pořádek v tom domě a myslim si, že máme nárok na slušné zacházení. To je všechno. Děkuji vám za pozornost.

p. starosta

- ještě se hlásila dáma, blondýna v brýlích. 

paní
- takže ještě jednou dobrý večer. Myslím, že se všichni známe, jsem rodačka, vidim vás na kabelovce každou chvíli, jenom se občas po pár letech jinač seskupíte. Bydlím taky v domě 2596. Můžu vám říct, že to už není život, to je psychické utrpení a tady už opravdu schází jenom to koupit si samopal a začít střílet z balkonu. Voláme na policii, která nás má chránit a pomáhat. Pomáhá nám tím způsobem, že nám řekne, že nám pomoct nemůže. Když řeknu, že jsou nepřizpůsobivý paneláku, cvrnkaj si tam zapalujícími zápalkami, je mi řečeno, že jsou na návštěvě a že když řeknou, že jsou na návštěvě, policie proti nim nemůže zasahovat. Nejsem první ani poslední a nevolala jsem tam jenom jednou. Jde to všechno dát zpátky. Vážení pánové, několikrát jsem četla v roudnickým zastupitelstvu nebo v tom vašem měsíčníku, jak pan starosta, tak pan doktor tady jste psali, že když byla Masaryčka, jak všichni tady ti nepřizpůsobivý, jak s níma zametete a jak prostě budou žít někde mimo město a že prostě pujdou na Bezděkov a tak se to tady tenkrát kolovalo. Masaryčka se zrušila, to je sice pravda, je od vás hezké, ale Masaryčka se nastěhovala do našeho paneláku a před náš panelák, je tam černo. Ať si o mě říká kdo chce, co chce, nejsem rasista, je mi jedno jestli je žlutej, fialovej, jestli je z Marsu nebo je z měsíce. Je mi to opravdu jedno. Jsem zdravotnice, jsem zvyklá pracovat se všema, ale tohle nelze. My nemůžeme chodit ven se psama. My nemůžeme večer jít nakupovat, protože tam prostě není kudy projít. Když vylezu z paneláku, jen mi řekne pí… a tak dále, zalez nebo dostaneš do držky, jo. Není to poprvé a určitě to není naposledy. Můžu vám říct, že se klepu. Klepu se oprávněně protože co my tam prožíváme, je psychický teror. Dělám na dětské psychiatrii, dělám na psychiatrii spoustu let, jsem na ledasco zvyklá, ale to, co se děje u nás, není život. To prostě je něco hroznýho a můžu vám říct, že už několikrát člověk má i pocit, že snad to ukončí dobrovolně, protože v tomhletom se nedá prostě žít. Vy si tady prostě všichni sedíte, usmíváte se a myslíte si co ona si to tam kecá, ale to není kecání milí pánové a milé dámy, jestli tady nějaká je. Pardon. Tohle, co mi tady říkáme, je volání zoufajícího člověka. Zoufajících lidí, kteří neuměj tam v tom baráku žít. My se prostě bojíme, my si tam neumíme udělat pořádek a nikdo, nikdo nám v tom nepomůže. Všichni nás v tom tady jenom posloucháte, všichni si to občas tady, ale všichni od toho dáváte ruce pryč, včetně naší policie. Celej život platim daně, celej život, na co platim daně, na koho platim daně, na ty, který se tam nastěhujou nepřizpůsobivý a ty to platit nemusej? Na ty vlastně já platim ty daně, aby oni si tam mohli zadarmo žít a mohli nám tam dělat nějaký takovýhle problémy. Když řeknu policii, že jsou tam tady ty mládenci nebo něco, bylo mi řečeno, že ty ostatní nepřizpůsobivý jsou jejich příbuzný a že oni můžou říct, že tam jdou prostě na návštěvu a že oni proti tomu nemůžou nic dělat. Takže tam je, jak říkám,přijďte se tam v neděli večer podívat prosím vás. Jsou tam zápalky, jsou tam cigarety. Típe se to normálně na chodbě o sokly. Je tam strašnej bordel, nepořádek. Týden co týden se tam uklízí, není to možný, je tam napliváno, je tam načůráno, je tam nakadíno, je tam nazvracíno, je to prostě humus tam jít. Musíte otevřít dveře, nadechnout se, nedýchat, vlízt do domova, zamknout se a klepat se strachy, kdy kdo na vás přijde, když se prostě někomu postavíte. Já se omlouvám, že jsem se tady takhle rozčílila, ale já už to prostě nemůžu za ty léta brát normálně. Omlouvám se všem a děkuju vám za pozornost.

p. starosta

- ještě jednou se hlásí paní H.

p. H.
- já už jenom velice krátce. Nedávno jsem měla incident se sousedkou paní B., na kterou jsem už několikrát upozorňovala. Šla jsem patrem, schodištěm, tam její dcera s přítelem od paní S. syn. Kouřili prostě v mezipatře. Upozornila jsem je slušně, aby odtamtud odešli nebo budu nucena zavolat městskou policii. Do očí se mi smáli, co myslíte, že udělala. Prostě ty jejich děti nemají z rodičů žádnou autoritu, vůbec nic, z rodičů si nic nedělaj a takhle se podle toho tak chovaj. Její ten přítel, tý paní B. tý dcery, Stojka, seděl u nás na schodišti, opět kouřil. Bylo už šero, já už jsem měla taky strach. On na schodišti kouřil. Upozornila jsem ho na to, že tam nemá co dělat, že to není prostor, kde může kouřit, ať buďto odejde nebo jde k paní B. On mi řekl, vytáhl kudlu a řekl mi chceš píchnout ty bílá píčo mezi žebra? Takhle mi to bylo řečeno. Nejsem jediná. Já bych doopravdy vám přála všem, co tady sedíte, běžte si tam zkusit bydlet měsíc a budete každej mluvit úplně jinak. A hned to bude jiný. Hned se to všechno zařídí. Ano pan Pém mi řek, že jsme se obrátili na toho pravýho, na pana Šrytra, ale já jsem už nevěděla na koho se máme obrátit. Kdo by nám mohl pomoct něco začít dělat. Já jsem se obrátila i na pana Vlka , že to je neúnosný. Obracela jsem se na pana starostu, místostarostu, jednou jsem i kontaktovala pana R.F., když se ten incident stal , co mám dělat, jo v noci jsem mu volala o víkend, že se mi tohle stalo. Přijela tam městská policie a to samý. Oni když jdou sem na návštěvu, my s tím nic nezmůžeme. Ano, když to tady budou ničit, ale oni než městská policie přijede, oni  utečou a proč my by jsme jim měli dávat písemně to, že tyhle a tyhle jsme viděli, že ničí, proč my máme dělat práci za město, když město nám stejnak s ničím nepomáhá. Ano, vyklízelo se pár sklepů, uklidilo se trošku sklep. Začlo se tam něco trošku hejbat, aby se neřeklo, ale zase jsou jen planý volání  o pomoc a od města se ničeho nedočkáme. Děkuju.

p. starosta

- pan kolega Cihla se hlásil.

p. Cihla

- tak musim potvrdit tedy to, co říká paní H., bohužel je to tak. Já jsem tam byl několikrát v tom domě a řešení té situace není vůbec jednoduché. Myslel jsem si, že když oslovíte kolegu pana Šrytra nebo kohokoliv, že s řešením příjde, ono to opravdu není jednoduché. V prvé řadě bych chtěl říci teda, že pokud se k vám někdo chová takovým to způsobem, jakým pan Hájek, tak za to se velice omlouvám a jako jsem připraven to nějakým způsobem řešit a mluvit s ním, to je jedna věc. Druhá věc je opravdu věřte tomu, že neustále nad tou záležitostí přemýšlíme a jde o toto. Město se zbavilo bytů, téměř všech bytů a zbylo bytů pár. Ten ucelený počet bytů je právě v tom růžovém domě a problém je ten, že máme určité povinnosti týkající se začleňování a formování nepřizpůsobivých občanů. Na druhou stranu musí mít všichni naprosto stejné podmínky, co se týče chování. Pravdou je, že když jsem byl několikrát v tom domě, tak musim potvrdit, že na zemi byly nedopalky cigaret a že tam opravdu na protest se jeden Rom vyčural na chodbu, což je naprosto nepřijatelná situace. Okamžitě jsme to konzultovali se sociálním odborem. Nařídili jsme městské policii, že musí okamžitě, jakmile něco takového se stane, tak dávat výkazy a směrovat na konkrétní jedince toho domu. Nicméně to neřeší věc do budoucna, protože nebudeme si nic nalhávat, tak my prostě ty lidi nepředěláme. Takže my řešíme novou skutečnost a to je možnosti jiného bydlení v jiné lokalitě, to znamená ubytovny nové a jednání budeme mít příští týden, uvidíme, jestli se to povede tak, aby opravdu lidé, kteří jsou slušní, zaslouží si bydlet normálním způsobem, tak aby taky normálně bydleli. Pokud samozřejmě se nastěhuje někdo, kdo prostě to nerespektuje, tak podle toho by se sním mělo také zacházet. To bohužel musím opravdu takhle otevřeně říct. Co se týče toho nájemného na druhé straně. Chci říct jenom toto. Problém je, že my potřebujeme také aby nějakým způsobem, jak jsem i řikali, že ty peníze z nájmu by měly jít zpět do fondu oprav. My jsme si dělali takový průzkum, kolik platí obyvatelé jiných, třeba i soukromých domů. Některý přispívají až 40,-Kč na metr čtverečný do fondu oprav, takže my z tohoto pohledu nevidíme problém výše toho nájemného. Na druhou stranu zase musim uznat, že pokud už budete platit takovou to výši nájemného, která je standartní v celé Roudnici, tak samozřejmě za to taky něco očekáváte, to jako tomu rozumim a opravdu jsem velmi vstřícný tomu, když kdokoliv přijde s řešením té situace, protože my opravdu, věřte tomu, řešíme to a nerad bych, aby se tyhle ty záležitosti přetvářely prostě v demonstrativní rétorické přednesy tady. Takže opravdu řešení, jo. Já jsem teďkon řekl některé možnosti, které se rýsují, což je zrovna příští týden otázka ubytovny, nové tedy a opravdu doporučuji se tam jít podívat, není to úplně situace standartní a samozřejmě na ty všechny otázky, které jste měli, jsme si poznamenal  a písemně bych vám na ně odpověděl. Tak asi tak.

p. starosta

- nejdříve se hlásil pan Vladimír Vlk, ale….

Dr. Vávrová

- dobrý večer. Taky mám nějaké zkušenosti s nepřizpůsobivými občany a svým způsobem tady vyjádřím nyní svůj názor. Nevím jak jsou postavené nájemní smlouvy v tomto domě. Zda existuje domovní řád, zda tam je například zákaz kouření, ale můj názor je takový, že pokud někdo nerespektuje domovní řád, teď nevím jestli tam funguje, tak být vlastníkem…aha, každý nájemník by měl podepsat domovní řád, protože pokuď ho nerespektuje, tak jako vlastník bych okamžitě ukončila nájemní smlouvu s takovým nájemníkem a popravdě nezajímá mě, kde si potom nájemník sežene bydlení, pokuď nehodlá respektovat základní věci. Nebo další možnost je z tohoto domu udělat dům pro nepřizpůsobivé, to znamená byl by stejný osud jako v Masarykově ulici. Slušným nájemníkům by se nabídlo jiné bydlení , došlo by tam k výměně bytů  nebo navrhuji na dobu než se ten problém vyřeší snížit nájemné.

p. starosta

- takže děkuji. Nyní pan Ing. Vlk.

Ing. Vlk

- já teď chci apelovat na vás kolegové. To teď není žádná rétorika, já teď řeknu návrhy. Mě se to poslouchalo špatně a s paní H. jsem v kontaktu a už jsme o tomhle diskutovali už velice dávno a to je, tam je víc věcí dohromady. A já bych to rozdělil na dvě části. Jedna část je, jak se chová zástupce pověřený městem a já mám tady ten dopis, který teda byl poslán a ty obdrželi všichni a o tom mluví paní H., je to předžalobní pokus o smír. Já se jenom ptám, jestli jste pane starosto ten dopis čet? A to je, to si myslim, že skutečně je to vrchol arogance a arogantního jednání . Musím jenom potvrdit to, co říkaj nájemníci. Takže já říkám konkrétní návrhy. Doporučuju, aby jste odvolali pan Hájka z funkce jednatele. To je konkrétní návrh, to je doporučení. To, že on mě uráží přes internet a přes stránky a jeho přítelkyně, to mi nevadí. Já hodně vydržím a to mi vůbec nevadí, ale jestli už se takhle chová i vůči občanům, tak nám dělá špatnou vizitku. Já vím pane starosto, že vy jste kamarádi, že jste v přátelským vztahu, ale to už není já na bráchu, brácha na mně. Ta věc je povážlivá. Takže to je jeden návrh. Druhý návrh, samozřejmě nepřizpůsobiví občané, to je strašně složitej proces, ale je tady odbor sociálních věcí, který má terénní pracovnici. Já bych chtěl vidět, jak ta terénní pracovnice pracuje v tomto objektu, kolikrát tam byla? Jak hovořila s občany? A jaký jsou výstupy? My se tady dohadujeme na sociální oblast o 5milionech korun a tady přijdou občané, kteří mají problémy a my tady doopravdy sedíme, já si myslím, že ta paní, která dělá zdravotní sestru. Já ji jménem neznám, měla pravdu. My tady sedíme, nás se to netýká, prostě nám to může bejt jedno, ale je to smutný a to je ten a druhej teda konkrétní návrh je, konečně už pochopte a hlasujte pro zřízení dozorčí rady společnosti Teplo-byty. Protože kdyby ta dozorčí rada byla, tak ten dopis mezi ty občany určitě nešel. A nedělalo by nám to ostudu. Děkuju za pozornost.

p. starosta

- jako další se hlásil pan Jaroslav Maleček.

p. Maleček

- také se mi to špatně poslouchá a chci páni zastupitelé a dámy zastupitelky, aby zde přítomní občané neodcházeli domů, že jsme si to vyslechli a nic teda nekonali. My můžeme konat, máme městskou policii a od zítřka tam může být postavena mobilní buňka, ve které teda budou sedět a budou tam platní, než tady v té své buňce. Máme tady terénní pracovnici, máme tady možnost okamžitě snížit nájemné, protože je k tomu důvod. Tady je tolik věcí k řešení, jo a podporuji některé návrhy jak teda Ing. Vlka tak i paní Dr. Vávrové a myslím, že těch návrhů by se tady sešlo mnohem víc, že by měla zasednout mimořádně rada a zvážit všechno, co jsme tady dneska slyšeli, viděli to. Prosim vás neuvěřovat to nějak politickým útokům nebo co kdo kde zavinil víte, to si myslim, že dneska není na místě. Musíme to řešit. Děkuju za pozornost.

p. starosta

- děkuji. Ještě se hlásí paní občanka za sloupem.

p. F.
-dobrý večer, já se jmenuju F., jsem z téhož domu, ale když pominu všechno tady to, co tady bylo řečeno, tak mě konkrétně by třeba zajímalo  kdo povolil ten nonstop bar “33“ a tak dále. Když v létě nemůžete otevřít okno. Já jsem částečně invalidní důchodce, prostě chodím do práce, dělám v Tescu, dřu tam jak mezek, omlouvám se, přijdu domu, prostě jsem psychicky vyčerpaná a přes léto třeba vůbec nemůžu spát. Když volám na polici,ano oni přijedou, jenomže prostě třeba přes týden do půl 12, do 12ti, jak na kolotoči. O víkendu, když volám na policii bylo mi sděleno, že městská rada odsouhlasila přes víkend, což je pátek sobota, noční klid od půlnoci. Já když přijdu, jdu z odpolední na ranní, přijdu v 11hodin domu, kam třeba já se bojim jít domu večer, kde mě někdo praští po hlavě, protože když pominu bezdomovce, který se tam teda titulujou děsně. Bordel je tam, smrad tam je. Já jdu okolo, je tam černo, teď  prostě tam je … ráno, v půl 6 když já vstávám, oni jdou z nonstop baru. Jo když pominu tadyhle to všechno a já to tam musim poslouchat a pak mám jít ráno, spím 2-3hodiny a ráno, teďko třeba před vánocema, když máme otevřeno od 6hodin a já jdu nevyspalá. Mě prostě tohle to zlobí, když pominu tadyhle to všechno, co tady bylo řečeno,tak tohle to zlobí teda mě. Děkuju vám za pozornost.

p. starosta

- pan Šrytr.

p. Šrytr

- vážení zastupitelé, já navrhuji následující usnesení: ZM Roudnice n. L. ustavuje 3člennou dozorčí radu u společnosti města Teplo Byty s.r.o. (bez nároku na honorář) ve složení zastupitele Ing. Vladimír Vlk, Dr. Lenka Vávrová a zastupitel Pavel Šrytr. (náhradník zastupitel Jaroslav Maleček).

p. starosta

- já bych dal protinávrh, jak už tady řekl pan zastupitel Maleček, svolání mimořádné rady a poradit se na tomto celém problému. Takže nechávám hlasovat nejdřív o mém návrhu svolání mimořádné rady na téma Alej 17.listopadu dům 2695. Takže nejdřív budem hlasovat o protinávrhu? Technická pan Maleček .

p. Maleček

- aby bylo zakotveno, že ta městská policie tam od zítřka bude, aby bylo sníženo nájemné a potom bude k řešení dalších návrhů a já si myslím, že budou ty návrhy. Vždyť se k tomu ta rada sejde ne? Tady jste slyšeli skutečně, tady bylo tolik podnětů, že není potřeba to zapínat, že mě slyšíte.

p. starosta

- pan Šrytr technická.

p. Šrytr

- já chci říct, že prostě ta dozorčí rada je právě k tomu, aby se rozkrylo všechno. Já nechápu, že to nikdo nechce ze zastupitelů. Tady jde o to, že není žádná kontrola, to je podstata věci.

p. starosta

- já bych přerušil pana kolegu, neměl slovo. Technickou dává paní Lenka Vávrová a další technickou pan Maleček.

Dr. Vávrová

- já si myslim, že než budem hlasovat o mimořádném svolání rady města, tak jako zastupitelstvo můžeme vyřešit 2 základní věci. Jednak výši nájemného a policii, to bych vyřešila hned dnes.

p. starosta

- další technickou, prosim pana Malečka.

p. Maleček

- prosim vás technická skutečně. Opakuji, problém dozorčí rada bych oddělil od toho co jsme tady slyšeli od občanů. My musíme řešit věci, které tíží naše občany a k tomu musíme svolat mimořádnou radu, samozřejmě zapojit městskou policii, když to nepůjde jinak s městskou policií, tak i státní policii. Dát tam skutečně tu buňku, aby tam mohli mít úřadovnu, ale hlavně v noci, ne jenom přes den jo. A pomoci občanům řešit i tyhlety věci, protože když jsou nepřizpůsobiví, tak to musíme dokázat. To znamená, když tam na někoho někdo plive  nebo dokonce vyhrožuje nožem a ten policajt bude blízko, tak už máte svědka. Můžete sepsat protokol a můžete věci řešit a to snížení nájemného by mělo být taky zakotveno už do tohoto usnesení, protože ti občané tam bydlí za nesnesitelných podmínek, jo a my pro ně zatím nemůžeme nic udělat. Né, že nechceme, nemůžeme. Děkuju.

p. starosta

- pan Vlk se hlásí.

Ing. Vlk

- já jsem dal dotaz. Já samozřejmě souhlasím, já bych ty věci oddělil, že kolega Šrytr tady navrhuje zřízení dozorčí rady, já skutečně říkám je to až na programu jednání na konci. Souhlasím s tím a já jsem chtěl ještě jenom říct, ještě k jedný věci a to je… já to odděluju. Odděluju bezpečnost žití občanů a druhý jednání, chování jednatelů. Já se jenom ptám pane starosto, četl jste ten dopis? Teď nám řekněte ano nebo ne. Já bych potřeboval vědět jestli ten dopis jste četl.
p. starosta

- můžete mi ho půjčit?

Ing. Vlk

- no ne četl jste ho?

p. starosta

- no, já čtu tolik korespondence za den, jo, že …

Ing. Vlk

 -víte co ten dopis, to je vážná věc a já si myslím, že by se to pamatovalo.

p. starosta

- zřejmě se k tomu vyjadřoval právník, aby to mělo právní kulturu, že jo.

Ing. Vlk

- víte co, právě to bylo smutný, co tady říkali občané. Občané mají dva problémy. Jeden problém je výše nájemnýho a chování se zástupců, když to tak řeknu, jednatelů Teplo-byty a druhej problém jsou nepřizpůsobiví občané. Tak pojďme to teda oddělit na ty dvě stránky.

p. starosta

- ještě se hlásí občanka támhle, prosim.

p. M.
- já se jmenuju M. a já se chci jenom krátce k tomu panu Hájkovi, že když jsme tam přišli, tak se tvářil jako že o dopisu nic neví a pak prohlásil arogantně, že se teda s náma, ale opravdu nikdo bavit nebude. Takže jenom na doplnění, že si tady kolegyně nevymýšlí, je to tak.

p. starosta

- pan tajemník, prosim.

p. tajemník

- tak já vás jenom musim upozornit, že podle zákona o obcích podle §102 odst.2, písmena l) je radě obce vyhrazeno právo rozhodovat o uzavírání nájemních smluv, to znamená, že toto právo nemůže teďka rešit zastupitelstvo a rada obce bude 21.12., proto samozřejmě zastupitelstvo může dát radě podnět a musí to řešit rada obce, bohužel tedy k rychlosti, bohužel zákon v tomhle hovoří jasně a jenom co se týče umístění buňky městské policie, taky to nelze řešit tak jednoduše. Záleží kam se umístí, pozemek a tak dále, jo. Takže nechal bych tomu asi prostor pro rozumné vyřešení tohohle problému.

p. starosta

- ještě paní H., prosim a …

p. H.
- já jsem městu kdysi navrhovala i vám, že by bylo řešení, kdyby né městská policie, je tam dost velikej vestibul, úplně zbytečnej. Schází se tam právě ta omladina, jo, prostě bordel a tohle. Tam kdyby se zřídila buňka, kdyby byl nějakej člověk, kterej by aspoň dereguloval  nebo nějak ohlídal ten vstup tady těm lidem, nebo vůbec … já nevim třeba od určitý hodiny, kdy ta určitá doba je třeba od 3 do 12 hodin a střídali se tam někdo jakoby né domovník, ale prostě jakoby security, aby tam měl vůbec přehled, kdo tam vůbec chodí. Já si myslim, že na tohle to by jsme mohli mít jako právo, jak nájemníci nebo že to není omezování lidský svobody. Myslim si, že je to tak i všude v zahraničí, že se to takhle dělá, že jo a vyřešilo by to spoustu problémů, protože já jsem byla domovník nebo ještě jsem – nevim, ale zase bydlim v 2. patře, taky mám i jiný starosti, než sedět doma až zase se tam bude něco dít, abych musela zavolat policii, takhle by ten člověk, co by tam seděl dole, procházel dejme tomu každých 20 minut prostě patra, schodiště, sklepy, prostě jestli je zamknutý, zhasnutý a takovýhle věci a pak zas od 12 v noci by tam mohla jezdit ta městská policie a hlídat vlastně jestli se tam neděje něco v těch nočních hodinách. Tohle to si myslim, že by bylo účelný, jo, že by v tom byl lepší přehled, protože když jsem navrhovala nějaký kamery, tak ty můžou nějaký sprejeři vzít a přestříkaj to a potom je to těžký dokazovat, že jo. Tohle to už jsem městu kdysi dávno navrhovala, nebo jsme  navrhovali my nájemníci. Pořád, že to nejde, nejde, já si myslim, že trošku, když se chce, tak jde všecko, jo. A když potom město nám vyjde nájemníkům vstříc s tím žitím a celkovým bydlením, tak mi i svolíme, my budem i svolný potom za čas, až se ta situace ustálí, opraví se to, dá se to všechno do pořádku a bude to fungovat tak, jak to  má, jo. My vám budeme pomáhat  co se dá, tak potom i my jsme svolný ten nájem si nechat navýšit, ale co my máme pořád platit něco dopředu za nic. Když jdu do restaurace, dám si jídlo, tak si ho nejdřív sním a pak ho zaplatím, ale město po nás chce pořád zvýšení nájemnýho. Platili jsme 17 pak některý platí 25 některý platili 40, někteří teďko platí 60, ale pořád se nám nic nedostává za to. My potom budeme svolný za nějakou dobu, za rok za dva. Až se to doopravdy …, protože dřív to nebude, já tomu nevěřím, že se to usměrní během měsíce nebo půl roku, jo. Tak potom i my jsme svolný i my k těm nájmům přistoupit jinak, než když prostě se tam nic neděje, jenom se to tam zhoršuje a my musíme platit, jo, jak nám bylo řečeno. Děkuju. 

p. starosta

- pan zastupitel Brodský se hlásil, prosim.

p. Brodský

- já si myslim, že je to tak závažná věc, že to skutečně musí  být řešeno na mimořádným setkání, ale s těmi kdo tam bydlí, kdo dali tu stížnost, prostě bych podpořil to, co řekl pan zastupitel Maleček. Čili rada města, ale s nájemníkama, který nám dneska přednesli tyhlety stížnosti.

p. starosta

- já mohu teda jenom říct, že mohu dát příkaz městské policii i když už sama tam chodí každý den v nepravidelných hodinách, aby ještě zpřísnila tuto kontrolu. Navštěvovala tento dům a že se domluvíme s kolegy a svoláme mimořádnou radu na tohle to téma, kde budou projednány veškeré příspěvky občanů k tomuto soužití v tomto domě. A nyní bych poprosil už asi tuhle diskuzi ukončit, aby jsme se posunuli v dnešním jednání kousíček dál a přistoupil bych teda k dalšímu bodu. Je to bod č. 5 a je to interpelace zastupitelů. Nikdo se nehlásí, takže bysme postoupili dál a je to bod č.6 Úřad územního plánování.
6) Úřad územního plánování 

a) určení zastupitele k projednávání změn územního plánu

     Materiály ke všem bodům programu kromě ústních informací obdrželi členové ZM předem a jsou přílohou protokolu z jednání ZM. Pro přítomné byly tyto materiály promítány v zasedací místnosti.

p. starosta

- materiály zastupitelé obdrželi, já bych jim dal možnost do rozpravy jestli mají nějaké otázky a zda potřebují k tomu nějaké vysvětlení. Táží se zastupitele, prosim. Nejsou k tomu žádné otázky k tomuto materiálu, proto bych poprosil paní inženýrku ať přečte návrh na usnesení. 

Ing. Kloubská

- no, já mám sice tam těch návrhů, tam těch alternativ několik, ale já od vás potřebuju kdo bude tím určeným zastupitelem, protože toho jsem si teda nedovolila navrhnout.

p. starosta

- pardon. Můj osobní návrh není projednán teda, ale protože pan Kubínek je znalej pozemků a těhlech věcí, ptám se jestli by přijmul tuhle funkci a pokud řekl, že jo, já bych ho navrhl. Můžu navrhnout? Dobřepaní inženýrko, navrhuju pana Zdeňka Kubínka a já mu děkuji, že se této funkce zhostil.

Ing. Kloubská

- ještě se teda zeptám jestli by to bylo pro celé volební období a nebo pro každou jednotlivou změnu zvlášť, protože to ten zákon umožňuje, prostě zvolit několik těch určených zastupitelů i.

p. starosta

- rozumim, já bych navrhl zastupitelstvu na celé volební období. Je jiný návrh? Dobře…
Ing. Vlk

- takže já jsem čekal, čekal jsem na to, až teda se dají návrhy, takže já bych jenom jednu věc řekl. Já mám vždycky takovej ten smíšenej pocit, protože tady pořád hrajeme tu hru 10 na 11. Všude, ve všech orgánech jsou zastupitelé s 11. Já proto navrhuju, protože my nejsme ani v žádným výboru jako opoziční zastupitelé, my nejsme ani dokonce za náš sociální klub Sociální demokracie jsme nebyli ani schváleni do komisí, pouze kolega Šrytr je v dopravní komisi. Takže já navrhuji, aby členem byl pan Pavel Šrytr. 

p. starosta

- dobře, takže budeme hlasovat o…je tady teda protinávrh pana Ing. Vlka a ten navrhuje pana zastupitele Šrytra. Takže kdo souhlasí, aby pan Šrytr byl … pardon pane.

Mgr. Pém

 - takže ZM po projednání rozhodlo o zvolení pana Pavla Šrytra zastupitelem pro územní plánování na celé volební období.

p.starosa

-děkuji, nechávám hlasovat kdo je pro tento přednesený návrh? 9Děkuji. Kdo je proti? 4 Děkuji. Zdržel se? 3 Návrh nebyl přijat a já poprosím přednýst návrh původní.

Mgr. Pém

- takže ZM po projednání rozhodlo o zvolení pana Zdenka Kubínka zastupitelem pro územní plánování na celé volební období.

p. starosta

- takže nechávám hlasovat kdo je pro tento návrh, prosim.  Kdo je proti?

Ing. Kloubská

- můžu ještě drobnost k tomu? Já pokud mi nezvolíte dneska nikoho, tak nemůžu pokračovat na změně 5a 6, takže by bylo skoro jako záhodno, kdyby jste se teda dopracovali nějakýho výsledku. Trošku mě to znervoznilo teda.

p. starosta

- takže vzhledem k tomu, že nefungovalo hlasovací zařízení u pana Jurčíka, já nechávám opakovaně hlasovat kdo je pro návrh, který přednesl pan Pém? To je ten druhej, pro pana Kubínka. 10 Kdo je proti? 5 Zdržel se? 3 (návrh nebyl schválen) Pan Pém se hlásí prosim… 
7) Kancelář starosty

a) zřizovací listina, dohody o členství - JSDH

p. starosta

- dalším bodem programu je kancelář starosty, zřizovací listina dohody o členství s dobrovolnými hasiči. Otvírám rozpravu na toto téma. Nikdo se nehlásí, pardon pan Vlk.

Ing. Vlk

- já to budu mít teď jednoduchý pane starosto, já jsem si přečetl ten nový návrh zřizovací listiny, ale já si myslim, že i pan Bumbálek mi to potvrdí, že jsem je navštívil, dobrovolný hasiče a já ještě než začnu, tak se vás chci zeptat, protože chci, aby jste mi odpověděl vy jako starosta, protože vy je řídíte. Chcete, aby dobrovolní hasiči tady v Roudnici byli? A řekněte mi ano nebo ne, protože pak se můžem pak bavit dál. Tak teď od vás chci slyšet, zdali chcete, aby dobrovolní hasiči v Roudnici zůstali zachováni a fungovali. 

p. starosta

- samozřejmě, že chci a taky jsem je navštívil několikrát. Taky jsem absolvoval řadu jednání s nima. Navštívil jsem ředitele Hasičského sboru v Litoměřicích pana Grunta, on navštívil nás, v tomto jejich zařízení nebo co užívají jsem byl tuším nejméně 3x. Jednou dokonce s oběma místostarosty. No jestli jste dobře poslouchal, tak jsem se vyslovil jasně.

Ing. Vlk

- takže já budu dál pokračovat, takže můžeme být teda rádi, že skutečně tady dobrovolní hasiči zůstanou teda zachovaní, to jsem velice rád a pojďme se teda bavit o zřizovací listině, proč teda nastaly úpravy ve zřizovací listině. Jaký byly k tomu důvody?

p. starosta

- takže tohleto předložil zástupce hasičů, pan Bumbálek.

p. Bumbálek

-dobrý den, já se jmenuju Bumbálek. Já jsem nepředložil, já jsem předložil pouze jakoby protinávrh, co přišel ze strany města nebo ze strany vedení města, co se projednávalo, že dojde ke změně zřizovací listiny a ke změně dohod o členství. K tomuto jsem měl některé výhrady, které jsem předložil, byl jsem u vás i na radě. Tak o tom se teďka bavíme. Požádali jsme zastupitelstvo tak, aby nebyly dnes schváleny dohody a zřizovací listina ve znění, v jakém byla předložena ze strany vedení města. A náš protinávrh jste vlastně dostali mailem ode mě všichni zastupitelé, což bych rád, aby posoudili zastupitelé, co ponechat. Buď ponecháme platnou dohodu a zřizovací listinu a nebo bych chtěl požádat, pokuď dojde ke změně, tak ke změně s těma našima  protinávrhama,  co jsme tam dávali.

p. starosta

- do rozpravy se přihlásil…kdo byl první? Pan Vlk… hlásil jste se?

Ing. Vlk

- no já mockrát děkuju, já budu pokračovat a pak skončim. Pak se přihlásim podruhé. Takže já děkuji panu Bumbálkovi. Máme tady jasno a jasno je teda v tom, že hasiči u nás zůstávaj zachováni a že prakticky je potřeba, že pan Bumbálek dal protinávrh. Já se ptám, jakej měl důvod rada nebo vy pane starosto jste měl důvod vy, aby se dělala změna tý zřizovací listiny? To jsem potřeboval vědět, to je můj dotaz. Já vím, že panu Pémovi to dělá pořád problémy, ale já abych mohl nějak hlasovat, tak potřebuju vědět, co vás k tomu vedlo. To je celý. Tady jsem si četl původní zřizovací listinu. Tak já bych k tomu výhrady neměl, akorát pak teda, že já přednesu návrh a ten návrh je, aby se akorát schválila příloha č.1, to znamená o rozšíření počtu nebo rozšíření ne počtu, ve jmenovitém seznamu hasičů, jestli to řikám teda správně.

p. starosta

- hlásil se pan Dr. Svět, prosim. Dobře odpovim, já jsem pro řadu jednání v této věci. Požádal jsem pana Dr. Světa, aby nastudoval patřičné materiály, co se týkají ohledně hasičů a tyto věci jsme konzultovali s ředitelem Hasičského sboru na okrese panem Gruntem a já bych poprosil pana kolegu, aby závěr citoval z toho nějakým způsobem.

Ing. Vlk

- já se ještě omlouvám, že do toho vstupuju. Já chci vědět proč jste nebo jakej jste měli důvod, aby nastala změna, protože pan Bumbálek tady řekl, že reagoval protinávrhem, tak proč rada rozhodovala o změně týto zřizovací listiny. Tady ta zřizovací listina byla a nikomu nevadila a najednou vadí, proto se ptám a chci na to odpovědět, proč?

Dr. Svět

- já na to odpovim, protože RM neotevřela problematiku zřizovací listiny a dohod. To byla iniciativa pana Příhody na základě podnětu pana Bumbálka. Proto se to dostalo na program rady a rada vypracovala svůj protinávrh, který schválila. Takže pan Bumbálek teď zpracoval 3. návrh jako protinávrh protinávrhu.

p. starosta

-pan Bumbálek se ještě hlásí, prosim.

p. Bumbálek

- já bych chtěl jenom říct, že to není pravda. Já jsem s ničím jako první nepřišel ani s žádným návrhem na změnu tý listiny. Jestli s tím přišel pan Příhoda, tak to bylo určitě na něčí popud, ale určitě né na náš.

p. starosta

- pan Příhoda nechal poopravit v původní smlouvě znění nebo citované zákony, to prý s váma projednával a pak se změnila akorát příloha, že by když by bylo potřeba dělat změnu ve sboru, tzn.ve jménech, že by se pak změnila pouze příloha této listiny. Na základě toho vzniklo celé tohle to konzultování původní smlouvy s právníkem a tak.

p. Bumbálek

- můžu odpovědět? Tak..

p. Jelen

-prosim vás, můžu se jenom zeptat kdo je to pan Příhoda? Já se omlouvám, kdo je pan Příhoda?

p. starosta

- pan Příhoda je pracovník města, je to správce budov a naši dobrovolní hasiči nejsou organizovaní jako příspěvková organizace ani jako občanské sdružení svou složkou města, tak tyhle ty věci organizační má s nimi na starosti pan Příhoda.

p. Jelen

- pan Příhoda, správce nemovitostí města s nima uzavírá smlouvy nebo navrhuje změny.

p. Bumbálek

- pan Příhoda je krizový pracovník města a byl pověřen panem starostou, aby se staral o některé záležitosti tak, aby nemusel pan starosta, tak se o to stará pan Příhoda. Já jenom odpovím, jestli můžu. Základem nebo změna, původní změna v zřizovací listině a v dohodě se týkala pouze úpravy některých zákonů, co tam bylo špatně. Paragrafové znění, změna zákonů a tak dále. Nějakým způsobem se začala upravovat kromě zřizovací listiny i dohoda o členství. O tom my jsme s nikým vůbec nemluvili ani s panem Příhodou. To přišlo ze strany vedení města. Problém, který tam vidíme, byl pouze v některých slovech, co jsem vám říkal na RM. Takže tohle to přišlo opravdu z vedení města, nikoliv od nás. Pokud někdo něco měnil, tak to byly pouze paragrafy nebo nějaký odstavce jednotlivých zákonů. 

p. starosta

- pan Šrytr.

p. Šrytr

- já bych se chtěl zeptat pragmaticky. Proč tady není pan Příhoda, když se projednává takový důležitý bod? Tady jsou jiní úředníci, kteří když se tady něco projednává a teď se to všechno svádí na Příhodu tak jak … se nemůže bránit, když tady není.

p. starosta

- pane tajemníku prosim.

p. tajemník

- na to odpovím já. Já jenom doupravim to, že pan Příhoda pracuje jako pracovník krizového řízení Městského úřadu Roudnice n. L. a defacto je to takovej člověk, kterej zprostředkovává s hasičema a městem veškerý potřebný záležitosti. Každopádně je tady velitel JSDH, který vám dá podstatný informace, který se tý jednotky týkaj a myslím si, že tady to není o panu Příhodovi, ale je to vyloženě o hasičích a o městě.

p. starosta

- nemyslim si, že by někdo něco na pana Příhodu tady svedl … Hlásí se paní zastupitelka Lenka Vávrová a …

Dr. Vávrová

- já se chci zeptat, tady asi je z toho pramení jeden problém, který je v dohodě o členství. Došlo tady ke změně v bodě 5, čl. 1, kde se jedná o odměně hasičům. Návrh je takový, že začínalo specifikum ve čl.3 dohody – město přenechá členovi SDH finanční částku do výše 12 000,-Kč a v původní smlouvě bylo ve výši 12 000,-Kč. Čili tady z toho pramení vlastně strach pana Bumbálka, že hasiči mohou dostat odměnu do výše 12 000,-Kč, tzn.od nuly až do těch 12tisíc korun místo toho, aby třeba dostali odměnu 1000,-Kč měsíčně. Čili to je tady ta zásadní změna, která asi tady startovala emoce. Chci se zeptat tedy RM jaký má záměr v odměňování hasičů? Když je tady ta slovní změna.

p. starosta

- takže hasičů je několik a mají různé počty výjezdů, různé počty účastí na jiných akcích, ať je to oprava, údržba techniky, ať je to pomoc při živelných událostech, ať jsou to školení nebo jiné činnosti, které hasiči konají a já si myslim, že by měli být ohodnoceni podle množství svých účastí, podle akcí, kterých se účastní a né, aby byli rovnoměrně, stejně ohodnoceni, ať má 2výjezdy nebo 1účast a nebo jich má 12. Pan Bumbálek prosim.

p. Bumbálek

- tak k tomuhle jsem se vyjádřoval na radě. Je vidět, že mě asi úplně někdo neposlouchal nebo vůbec nechtěl poslouchat. Ta odměna slouží k tomu, abychom zajistili akceschopnost těch lidí, těch hasičů jako takových. Nemůžeme hodnotit hasiče za to, jestli se Franta účastnil 5ti zásahů nebo 10 nebo 12, to prostě nejde. Ty hasiči slouží k tomu, aby zajistili trvalou akceschopnost té jednotky a trvalá akceschopnost znamená to, že po dobu 365dní v roce budou hasiči k dispozici. A to, jestli je hasič ráno v práci a druhý odpoledne v práci u nějakého zaměstnavatele neznamená, nebo nemá nějakou povinnost, aby byl v práci, protože jestliže hoří v nějakou určitou dobu, kdy ten člověk je ve svým zaměstnání, tak za to přeci on nemůže, a že se neúčastní toho ohně, protože je v zaměstnání, za to taky nemůže. Správný směr určitě není to, aby byli hodnoceni kolikrát byli u ohně, na nějaké akci nebo atrakci. Ty ohně si nikdo nevybírá, ani nevíme, kdy bude hořet a jak bude hořet, tak to nejde z tohohle důvodu hodnotit. Říkal jsem to na radě, říkám to tady ještě jednou. A ještě jednou…přesně tak, pohotovost ani ne, ale ty finance opravdu slouží k tomu, že je to určitý vyjádření nebo vyjádření nechci říkat díků, ale podpory těm hasičům, že něco dělají. Za to, že těch hodin v tom roce tam stráví neskutečný množství, nebudu počítat jenom ohně nebo zásahy, to je jasná věc. To všichni dělají z tohohletoho důvodu a to, že tý práce je víc a víc, je to údržba techniky, úprava techniky, údržba stanice, různý věci okolo, nepočítám ani školení, kterých je dneska minimální počet 40hodin za rok plus ostatní školení okolo. Ty hasiči tam jezdí na tu stanici, jezdí ze svých domovů, jezdí autama i k těm ohňům, proto bereme tu částku jakoby určitou, symbolickou nebo určitý symbolický výraz poděkování ze strany města. To, že potom někdo neplní svoje povinnosti a my mu můžeme nepřiznat nějakou částku, to je věc druhá, ale principielně jde o to, že když došlo k téhleté změně, tak opět je to další krok nedůvěry vůči vedení města s tím co se poslední dobou odehrává. Z tohohletoho důvodu to bereme. My nemůžeme najít nějakou společnou řeč už delší dobu tady s vedením města, proto se bojíme jakékoliv změny. Hlavně v tomhletom případě, žádná jistota, vůbec nic.

p. starosta

- já bych jenom vysvětlil, že tady máme taky profesionální hasičský sbor. Třeba takové Lovosice své profesionály nemaj, tam jim to zajišťují Litoměřice a pokud jde o profesionální sbory, tak je to ještě v Úštěku, v Litoměřicích a ve Štětí a jsou obce, které ani profesionální hasiče nemají. My jsme připravovali rozpočet města, který jak víte je velice těžký, vzhledem k finanční situaci a všichni, všechny odbory , všechny příspěvkové organizace se smířili s tím, že se musí ten rozpočet jejich pokrátit. A vlastně rozpočet hasičů, když to vezmu, byl naopak povýšen.

p. Bumbálek
- já teda myslím, že se nebavíme o rozpočtu a nebyl povýšen, byl ponížen. Teď se bavíme o zřizovací listině a o dohodách o členství.

p. starosta

- pan Ing. Vlk.

Ing. Vlk

-takže jsem rád, jinak ještě pane Bumbálku jen tak na okraj, takže jak jsme se bavili, tak v r. 2015 budete slavit těch 150 let trvání dobrovolného hasičského sboru v Roudnici n. L., takže to jsem velice rád, to je jedna věc. Druhá věc, já dávám protinávrh a ten protinávrh zní, můžu? Takže jste se tam bavili, tak jestli…

p. starosta

- kolikrát si povídáte taky, vyměníte názor při jednání a nepozastavuju se nad tím.

Ing. Vlk

- to je vůči vám pane starosto, takže až mě někdo osloví, tak já taky zmlknu. Nezlobte se… A můj protinávrh je tak, že se zanechá nebo že se ponechá stávající zřizovací listina a že se odhlasuje příloha č.1, kde je seznam dobrovolných hasičů. 

p. starosta

- dobře. Do diskuze se hlásil ještě pan Svět.

p. Bumbálek

- jestli můžu, já bych teda souhlasil za hasiče s tou variantou, kterou navrhuje pan Vlk a určitě bych si přál, aby došlo i ze strany vedení města k trošku lepšímu jednání než doposud, aby jsme si některý věci konkrétně mohli společně probrat z jakýho pohledu a z jakých pohnutek jsou. Proto bych souhlasil s tím, aby teda zůstala zachována stávající smlouva, stávající dohody s tím, že se jenom obmění jmenný seznam lidí, to je normální, že se mění lidi a abychom si mohli někdy v průběhu několika následujících týdnů nebo měsíců k tomu říct všichni svoje a trochu v klidu a jiným způsobem, než tímto nátlakovým způsobem, který tu proběhl.

p. starosta

- paní zastupitelka Chocholatá má technickou.

MUDr. Chocholatá

- já jenom tady k panu Bumbálkovi. Já jsem byla na jednání, kde jste vystupoval. Ještě před tím vlastně, než jste vystoupil v radě, jsem mluvila s panem Příhodou na chodbě a ptala jsem se ho, jestli nechce jít na to jednání  na radě, on říkal že né, že pověřil jednáním vás, takže vy budete mluvit jeho jménem a dál ještě bych vám chtěla říct, že já nepociťuju z mé strany nějakou nenávist vůči vám nebo že bych nechtěla řešit váš problém. Já to tak nepociťuju, byť naopak, když se ještě projednávaly odměny, tak jsem řekla, že bych to zcela nechala na vašem rozhodnutí ty odměny, ale já to takhle necítim, ani nepociťuju to, že by někdo z mých kolegů vůči vám měl nějaký negativní postoj nebo nechtěl řešit váš problém. Já mám totiž pocit, že zbytečně vystupujete arogantně, zbytečně, a neberete v potaz taky nás, naše problémy, který máme s financemi a s rozpočtem. Byla bych ráda, kdyby byl nějakej, nějaká dohoda mezi námi a vámi, ale já naopak pociťuji, že vy se nechcete dohodnout s námi a nebo ještě mě nechte domluvit… a nebo třeba některý problémy nejdou řešit okamžitě, když pokud budete teda  objektivní a víte jaké problémy vyvstaly. My jsme vás na ně upozornili, tak třeba nejdou řešit okamžitě.

p. starosta

- pan Dr. Svět se hlásil do diskuze, prosim.

Dr. Svět

- tak pan Bumbálek velmi dobře ví, že jsme spolu xkrát spolu mluvili. Já si myslim, že u žádného jednání jsem se nechoval vůči němu netrpělivě. Jedno jednání trvalo téměř 2hodiny a to je rozhodně nad rámec běžného jednání o problematice a pan Bumbálek dobře ví, že ani jednou nezaznělo, že by jsme cokoliv chtěli omezovat nebo cokoliv ve smyslu, že by hasiči v Roudnici neměli být. To v žádném případě nikdy nezaznělo. A svým jednáním a svým přístupem, který jste dal najevo i při dnešním jednání se domnívám, že roudnické dobrovolné hasiče poškozujete, protože nevystupujete jako uznalý velitel, protože v průběhu roku 2011 vůči vám rada vystupovala po finanční stránce mimořádně vstřícně. Máte nakoupené nové vozidlo, došlo k zásadní opravě druhého vozidla a váš rozpočet byl v částce, která není s ničím srovnatelná a pokud vezmu v tomto okamžiku navržený rozpočet, který rovněž přesahuje všechny historické rozpočty, které v minulosti byly , tak se nezlobte, ale skutečně jste velmi neuznalý a hasičům neděláte dobrou službu.

p. starosta 

- děkuji. Pan Vlk technickou.

Ing. Vlk

- pane místostarosto Světe. Já pokud jsem pochopil, tak ta zřizovací listina se tady vůbec nebaví o rozpočtu ani o penězích, to se můžem bavit o rozpočtu a když pan Bumbálek bude vystupovat, že … dobře, ale já jenom technická, že teď se bavíme o zřizovací smlouvě a o dohodě a to vůbec nemá s rozpočtem co společnýho.

p. Bumbálek

- tak já bych chtěl reagovat, jestli můžu teda reagovat. Reagoval bych teda nejdřív na vás, paní zastupitelko. Nedomívám se, že bych byl na vás nějaký arogantní. Nevím kdy jsme … dobře tak já jenom pokud jste to tak pochopila, tak se omlouvám. Nevím z čeho jste usoudila, že jsem arogantní, nemyslim si, že bych byl někde arogantní na nějakým vystupování  a pokud jsem něco říkal vůči vedení města, omlouvám se, myslel jsem to vůči vedení pana starosty a místostarostů, v žádném případě teda vůči radním, popřípadě ani vám. Co se týká rozpočtu, pokud jste ho tady jakoby začali, rozpočet je připraven ve výši 650tisíc korun pro letošní rok pro hasiče. Což vůbec není nic historického. Pokud pan Svět k tomu počítá ještě leasing auta, který je majetkem města Roudnice n.L. tak budiž, je to dalších 300 nebo 388tisíc, ale … nevim přesně tyhlety detaily, ani neznám detaily smlouvy. Ještě jsem chtěl odpovědět a teď jsem zapomněl na co. Jo samozřejmě ještě bych reagoval k tomu, jak tady říkal pan Svět nebo pan starosta, že máme profesionální hasiče. Neznamená to, že když máme profesionální hasiče, že obec nemusí zřizovat hasiče svoje dobrovolné. Záleží na každé obci, jak se k tomu postaví a teď nebudu brát finanční potaz, ale jak to chtěj z toho hlediska vůči těm občanům. To, že někde nemají hasiče, já bych řek, že to je problém té obce, která ty hasiče nemá, ať si to řeší tam. My jsme rádi nebo všichni hasiči jsou rádi, že tady jsou a že můžou pomáhat. V okrese patří k jedné jakoby v uvozovkách z nejlepších dobrovolných stanic, mají nejvíce zásahů. Myslím si, že odvedli hodně velký kus práce a proto i z toho důvodu by tady měli zůstat a nemělo by se jim nic zbytečně měnit. 

p. starosta 

- díky, takže ukončuji rozpravu a vlastně máme tady 3návrhy. Za prvé bychom měli hlasovat ponechat návrh, to je návrh pana Ing. Vlka, protinávrh. Takže nechávám hlasovat o tomto protinávrhu.

Ing. Vlk

- můžu to zopakovat? Můj protinávrh je takový, aby se zřizovací listina a dohoda nechala v původním znění tak, jak už byla schválená a abychom si pouze odsouhlasili přílohu č.1 která hovoří o seznamu dobrovolných hasičů.

p. starosta 

- děkuji, takže nechávám hlasovat, kdo je pro předložený návrh panem Ing. Vlkem? 8 Děkuji, kdo je proti? 6 Díky. Kdo se zdržel? 3 (návrh neyl schválen). Díky. Takže o dalším návrhu budem hlasovat, který zaslal emailem pan Dr. Bakeš… ano, takže kdo je pro protinávrh, který zaslal zastupitel Dr. Bakeš? 7 Díky. Kdo je proti? 8 Kdo se zdržel? 2 (návrh nebyl schválen). Díky. A nyní teda budem hlasovat o původním návrhu, to je návrh, který předložila rada města dnešnímu zastupitelstvu, tak kdo je pro? Můžem? Nyní můžem hlasovat, kdo je pro původní návrh RM? 11  Kdo je proti? 6 Kdo se zdržel? Prošel.

p. tajemník

- v tom případě považuji hlasování za zmatečné a musíme hlasovat ještě jednou.

p. starosta

- takže…budeme opakovat toto hlasování. Kdo je pro… takže hlasujeme o původním návrhu rady města. Kdo je pro? Kdo je proti?

p. tajemník

- tak já do toho musim znova vstoupit. Bohužel při tom hlasování musíte dodržet časový limit, který je tam vyznačen na tom monitoru, tzn.musíte všichni odhlasovat v tom daném časovém limitu. Takže budem muset hlasovat ještě jednou.

p. starosta 

-takže o původním návrhu znovu,jo? Dobře, takže kdo je pro původní návrh rady? 10 Kdo je proti? 7 Děkuji. Kdo se zdržel? 0 Takže návrh neprošel, zůstává původní text smlouvy.

Ing. Vlk

- takže já děkuji, akorát ten seznam, no to je bohužel pojišťovna ….

     Poté byla vyhlášena 10 minutová přestávka.

p. starosta

- takže když dovolíte, budeme pokračovat a vlastně jsme u bodu č. 7, kancelář starosty a o čem budeme hlasovat jsou dohody o členství. Obdrželi jste je v mailový poště a zároveň jste obdrželi protinávrh pana Dr. Bakeše. Čili jste si to přečetli a má někdo nějakej dotaz? Nemá, takže nechávám teda nejdřív hlasovat o protinávrhu  Dr. Bakeše… dohody o členství… nechávám tedy hlasovat o … pánové klid!  Nechávám tedy hlasovat o protinávrhu pana Dr. Bakeše, kdo je jeho předložený návrh, kdo je pro? 8  Díky, kdo je proti? 8 Zdržel se? 1 Děkuji.  Návrh neprošel. Budeme tedy hlasovat o původním návrhu, to je návrh, který předložila zastupitelstvu rada. Kdo je pro? 11 Díky. Kdo je proti? 5 Díky. Zdržel se? 2 Děkuji. Návrh byl přijat. Takže budeme hlasovat ještě o dodatku, dohodě o členství v JSDH města Roudnice. Máte ho před sebou, kdo teda je pro? 11 Děkuji. Kdo je proti? 1 Kdo se zdržel? 6 Návrh byl přijat. Děkuji. 
8) Odbor životního prostředí

a) smlouva o financování protipovodňových opatření

Dalším bodem je bod č. 8 a je to odbor životního prostředí. Je to smlouva o financování protipovodňových zařízení, opatření. Diskuze? Nikdo nemá do diskuze. Kdo je pro? … uzavírám diskuzi a prosim pana Péma, aby přednesl návrh na usnesení. 

Mgr. Pém

- ZM po projednání  souhlasí se zněním předložené smlouvy o financování akce realizované v rámci programu 129120č. O993110003 a pověřuje vedení města jejím podpisem.

p. starosta 

- slyšeli jste návrh na usnesení. Kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 1 Děkuji. Návrh byl přijat. A já bych poprosil, aby pan inženýr nezapomněl ráno hned to doručit k podpisu a hned to předat na Povodí Dolní Labe panu řediteli. Dalším bodem je informace o spalování kalu v Čížkovicích. Prosil bych pana inženýra o stručnou informaci.

b) informace o spalování kalů v Čížkovicích

Ing. Drož

- v podstatě jakýsi krátký materiál, který jsme s kolegyní dali dohromady na základě naší návštěvy v Čížkovicích, máte před sebou. My jsme to nepojali jako exkurzi a popis technologie cementárny, protože to je asi nad rámec dnešního jednání i toho původního zadání , které vzniklo na základě trošku hysterie v tisku na přelomu října a listopadu. Takže v té první části máte popsán jenom pro připomenutí výrobu cementu. Jenom připomínám,podstata cementáren je spalování  mletého vápence při extrémně vysokých teplotách a této skutečnosti se využívá i pro likvidaci odpadu. Za prvé je to výhodné, protože na rozdíl od spaloven, které pracují jako třeba v Trmicích, které taky pracují s takovými teplotami, tak navíc cementárny obecně ve světě jsou využívány k tomuto účelu z toho důvodu, že vlastně ve spalovně vznikne odpad, byť je to minimální množství oproti tomu původnímu množství likvidovanému a to se následně musí někde uložit. Kdežto v cementárně vzniká cement, kde v podstatě ty látky mohou být do toho cementu vázány a dokonce kdyby tam třeba nepřidávali z odpadu, tak v některých případech by tam musely být přidávány uměle. Konkrétně klasickým případem je spalování pneumatik s ocelovým kordem. Kdybychom nepoužívali pneumatiky, tak do cementu do té, do toho mletého vápence pro výrobu slinku se přidává samostatně práškové železo. Jenom pro informaci nebo pro takové nějaké porovnání mám tady tabulky hodnot, které teda nemáte uvedeny v těch vašich materiálech. Jsou to limity  SO2 a celkového organického uhlíku pro cementárny, které spalují paliva získaná z pevných odpadů, tak cementárna Lafarge Cement má 400mg na kubík, v Rakousku jsou hodnoty 140 a 400,v Belgii 600-1000 a v loňském roce byly průměrné hodnoty 300- 248mg, tzn.v podstatě v polovině toho emisního stropu. Stejným způsobem to vypadá u toho celkového organického uhlíku, kde máme hodnoty u nás nastaveny na 50 stejně jako Rakušáci, ve Francii 10-20, v Německu 20-150, u nás jsme se v průměru pohybovali na 22. To je taková krátká exkurze. Já jsem schválně nesháněl tabulky hodnot, protože utopit se v číslech, to je velice jednoduché, to se sehnat dá. Skutečně je to jenom pro dokreslení, že skutečně spalování toho materiálu, v novinách se psalo o kalu, v podstatě my se na to musíme dívat tak, že navzdory trošku problematickému původu toho materiálu, jakým způsobem vlastně vznikal, vznikl to jako odpad v rafinériích, jsou tam parafíny stabilizovány vápencem, ale v současné době je to deklarováno jako jakési palivo, které v cementárně běžně mohou využívat. Jediný „problém“ mediálně a lidsky trošku komplikovaný je ten,  že to vlastně vozíme z Ostravska do Ústeckého kraje, ale tady musim říct jednu věc. Při povolování skladování , skládky v Litvínově, rozhodoval krajský úřad a ten v případě pokud byly splněny všechny limity, tak nemůže to .. tu změnu nevydat. To znamená, že změna prostě byla vydána a v tomhletom okamžiku je to skutečně nejbezpečnější technologie, která v tomto okamžiku je k dispozici. 

p. starosta 

- děkuji pane inženýre. Přistoupíme teda k dalšímu… diskuze?

p. Šrytr

- já bych chtěl na pana Ing. Drože dvě otázky. A sice, která státní instituce 100%  adresně garantuje, že spad škodlivin, tedy imise, zvlášť velkého zdroje znečišťování ovzduší z cementářské čížkovické pece, v doprovodném programu spalování kalu a jiných nebezpečných odpadů po dobu 6let, dle mapového zákresu rozptylového spektra působení do obytné zony na závětrné straně od zdroje, kdo garantuje a zaručuje, že to nebude mít vliv na zdraví obyvatel a dětí. To je první otázka. Druhá otázka. Jaký značně rozjetý a realizovaný projekt na spalování ostravských nebezpečných kalů a jiných nebezpečných odpadů v cementářské čížkovické peci, tj. spalováním ve zvlášť velkém zdroji spalování  znečištění ovzduší, jak tento projekt na znečišťování ovzduší koresponduje, harmonizuje s již zrealizovanými a dalšími připravovanými projekty na ozdravení životního prostředí ozdravení ovzduší v litoměřickém, roudnickém a lovosickém regionu, na finálním docílení statutu zdravá města a obce ČR. 

p. starosta

- já bych asi poprosil v této chvíli na takový komplikovaný dotaz pana inženýra, aby odpověděl písemně panu zastupiteli a dalším se hlásil do rozpravy pan ing. Vlk, prosim.

Ing. Vlk

- tak já pomůžu panu Ing. Drožovi. Vidíte jak jsme domluveni s panem kolegou Šrytrem, já jsem nečekal, že tady začne číst. Nechápu proč vůbec se tady řeší informace o Čížkovický cementárně a spalování ostravských kalů. Já jsem se dokonce o tom bavil s panem Ing. Drožem, protože on ví, že jako zástupce ministerstva životního prostředí, takže to mám i na starosti, co se vůbec jako týká likvidace kalů v Ostravě – Ostramu. Já jenom řeknu úplně v krátkosti a v rychlosti jenom to, že likvidací jsou starý zátěže z těžby černého uhlí a třídění černého uhlí a výrobu koksu. Takže to jsou zátěže, které jsou ještě z minulého systému, ať to teda řeknu slušně a Ministerstvo průmyslu a obchodu se zavázalo ostravskýmu kraji a hejtmanovi, že do r.2015 provede likvidaci těchto starých ekologických zátěží. To je jedna věc. Druhá věc je, a to já musim jako přiznat, že se tady najednou v ústeckým kraji  ze všech stali ekologové a experti na emise a imise a bohužel já.. to se na mě může zlobit i kolega Šrytr, ale já se, prostě v některých věcech nemá pravdu a já mu to hned vysvětlim, aby pan Drož nemusel zase na něco písemně odpovídat. To není vysvětlit… ta otázka vznikla pane Jurčíku veřejně, tak já ji prostě veřejně… jo když se pan Ing. Drož rozhodne, že nechť to dá písemně, tak to dá písemně , já jenom ta reakce na to, ale vůbec nechápu, proč jako to řeší Roudnice. Když se tady dělaj spady veškerý a veškerý ty emise Roudnice, tak cementárna Čížkovická ho minimálně ovlivňuje a navíc tam jsou vysoké teploty, to už říkal pan Ing. Drož a co se týká vůbec emisí SO2 tak nemůžou být, protože to je bázický prostředí. To je garantuje a garantuje je Česká inspekce životního prostředí a už jsem ti to říkal několikrát a už bych nechtěl, abychom to tady veřejně projednávali. Česká inspekce životního prostředí provádí pravidelné kontroly. Jediný, kde je problém, problém je  na skládce u Litvínova, LTlio, že nedodrželo podmínky, že nedodrželo podmínky jak to má skládkovat, to je jedinej největší problém, ale to se už vůbec netýká Roudnice, takže já bych jenom doporučoval, abychom tuhle otázku už uzavřeli a vůbec to tady neprodiskutovávali, protože na samotný město to má minimální vliv a co týká toho, kdo to garantuje, tak to garantuje Česká inspekce životního prostředí i provádí kontroly a vyhodnocuje, tzn.že kdyby byly nedodržený emisní limity, tak by se to spalování zastavilo. To je celý, toť vše. Děkuju.

Ing. Drož

- jestli bych mohl úplně v krátkosti, abychom to … já bych se skutečně taky přimlouval za to, že bychom to uzavřeli. Pan Ing. Vlk v podstatě tu první odpověď řekl za mě. V podstatě ČIŽP je orgánem, který tohleto hlídá a dokonce automatika v cementárně je taková , že v případě, že by mělo dojít k nějakému výraznému překročení limitu, tak dojde k zastavení výroby. To je jedna věc a druhá věc, pokud se týká toho dopadu na zdraví Roudnicko, Lovosicko, v podstatě při vydávání změny intergrovaného povolení byl samozřejmě zohledňován i program na zlepšení ovzduší. To znamená, pokud by tohle bylo kontraproduktivní, tak by samozřejmě buď byly stanoveny podmínky nebo by to povolení nebylo vydáno. Já bych se přimlouval za odpověď na tomhle fóru, jestli to je rámcově dostačující. Můžeme si popovídat, ale myslim si, že to není  úplně klasická odpověď na interpelaci, ale záleží na panu Šrytrovi samozřejmě.

p. starosta 

- já než dám slovo panu Šrytrovi, který se hlásil. Proč se to objevilo na programu tahle informace. Víte, že to proběhlo v médiích, v televizi, v tisku a občané se na to ptali, tak proto byla tahle ta informace. Naprosto souhlasim s panem Vlkem, teda na tyhlety odpovědi, na který bylo panu Šrytrovi odpovězeno a takže do diskuze se hlásil pan Šrytr, ale technickou má pan Kubínek. Děkuji. Tak pan Dr. Svět.

Dr. Svět

- já chci upozornit, že pan Vlk navrhl ukončení diskuze, dejte o tom hlasovat.

p. starosta 

- ne to nebylo před tím, nebylo, takže nechávám hlasovat o návrhu pana Vladimíra Vlka, ukončit diskuzi na toto téma. Kdo je pro? 17  Kdo je proti? 0 Zdržel se? 1 Děkuji. Děkuju panu Ing. Drožovi a prosim ráno jestli bysme to mohli dotáhnout do konce. Děkuju vám. 
9) Odbor majetku a rozvoje města

a) dodatek ke zřizovací listině RMS
p. starosta 

- dalším bodem dnešního jednání je bod 9 a je to Odbor majetku a rozvoje města a za a) je to dodatek ke zřizovací listině RMS. Materiál jste dostali. Já se táži, zda někdo ze zastupitelů má nějakou otázku k tomuto tématu do diskuze? Vidím, že se v rozpravě nikdo nehlásí. Poprosím pana Mgr. Péma o návrh na usnesení.

Mgr. Pém

-já jenom na vysvětlení pro publikum, jedná se o dodatek na převedení majetku  nově vybudovaného Sběrného dvora do majetku nebo do správy, abych to vyjádřil přesně, RMS. Takže návrh na usnesení – ZM po projednání rozhodlo o uzavření dodatku č. 2/2011 ke zřizovací listině RMS, IČO 46773851, se sídlem Žižkova 2482 Roudnice n. L. dle předloženého návrhu.

p. starosta 

- děkuji. Dávám hlasovat o tomto předloženém usnesení kdo je pro? 18 Díky. Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0 Díky. Usnesení bylo přijato. 
b) přijetí dotace - rekonstrukce Aleje 17. listopadu

p. starosta

- dalším bodem je bod b) a je to přijetí dotace na rekonstrukci Aleje 17.listopadu. Jsou nějaké otázky do rozpravy od zastupitelů? Vidím, že ne, poprosim pana magistra o návrh na usnesení .

Mgr. Pém

- ZM po projednání souhlasí s přijetím dotace z Regionálního operačního programu Severozápad na projekt Alej 17. listopadu – Moderní dopravní tepna ve výši 33.892.347,- Kč, tj. 40.670.816,- Kč vč. DPH.

p.starosta 

-děkuji, nechávám tedy hlasovat kdo je pro toto usnesení? 17 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 1 Děkuji. 
c) prodej pozemku parc. č. 23/16 v k. ú. Podlusky

p. starosta

- dalším dnešním bodem je bod c) prodej pozemku parc. č. 23/16 v k. ú. Podlusky. Má někdo něco do rozpravy k tomuto bodu? Obdrželi jste materiály jako další. Není rozprava, prosim pana Mgr. Péma o návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání  nesouhlasí s prodejem pozemků parc. č. 23/16 v k.ú. Podlusky panu L.K.

p. starosta 

- nechávám teda hlasovat, kdo je pro? 13  Díky. Kdo je proti? 0 Zdržel se hlasování? 3 Návrh byl přijat, děkuji. 
Z jednání ZM odešli zastupitelé Dr. Šitanc a ing. Jelen.
d) vyhlášení výb. řízení na prodej bytu č. 17 v čp. 1761 v Aleji 17. listopadu

p. starosta

- dalším bodem je bod d) vyhlášení výběrového řízení na prodej bytu č. 17 v čp. 1761 v ulici Alej 17.listopadu. Otvírám diskuzi, nikdo nediskutuje. Prosím pana magistra Péma, aby přednesl návrh na usnesení.

Mgr. Pém

-ZM po projednání  vyhlašuje VŘ na prodej bytové jednotky č. 17 v čp. 1761 s podílem na pozemcích parc. č. 2338/9, 2338/10 v k. ú. Roudnice n. L. s minimální nabídkovou cenou 550 tisíc korun. Podmínky výběrového řízení: nejvyšší cenová nabídka, zájemce nesmí mít nevypořádané závazky, dluhy vůči městu Roudnice n.L. a organizacím městem zřízeným. Uhrazení kupní ceny před podpisem kupní smlouvy, nejpozději do 3 měsíců  od schválení výsledků soutěže. ZM jmenuje výběrovou komisi ve složení  Ing. Kalfiřt, pan Cihla, pan Mann, pan Šrytr, pan Pém. Náhradníci pan Ing. Balatý, Dr. Svět.

p.starosta 

-děkuji. Nechávám hlasovat o tomto usnesení, kdo je pro? 14 Díky, kdo je proti? 0 Zdržel se? 1 Díky. Usnesení bylo přijato.
e) smlouva o poskytnutí finančního příspěvku

p. starosta

-  dalším bodem je bod e) je to smlouva o poskytnutí finančního příspěvku. Otvírám diskuzi. Nikdo se nehlásí, prosim pana Mgr. Péma, aby přednesl návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání  rozhodlo o uzavření smlouvy finančního příspěvku z rozpočtu města Roudnice n. L. se Společenstvím vlastníků jednotek domu čp 1995 v Roudnici n.L., IČ 25434454 se sídlem U Hřiště 1995 Roudnice n. L. dle předloženého návrhu smlouvy.

p. starosta 

- děkuji. Nechávám hlasovat. Kdo je pro předložené usnesení? 15 Kdo je proti? 0 Díky. Zdržel se? 0 Toto usnesení bylo přijato. Pane inženýre děkuji. 
10) Ekonomický odbor

a) rozpočtová opatření V/2012

p. starosta

- 10. bodem dnešního jednání je Ekonomický odbor. Prosim pana Ing. Balatýho a máme tam za a) rozpočtová opatření č. 5/2011. Otvírám diskuzi. Nikdo se nehlásí. Prosim pana magistra o přednesení návrhu na usnesení.

Mgr. Pém

-ZM po projednání schvaluje návrh 5.rozpočtových opatření dle písemného materiálu. Pokud v období od 14. 11. 2011 do  31. 11. 2011 budou na bankovní účty města připsány nerozpočtované finanční prostředky, Zastupitelstvo města rozhodlo o jejich začlenění do jejich příjmů a výdajů v rozpočtu města r. 2011 dle rozpočtové skladby. ZM pověřuje vedoucího ekonomického odboru Ing. Balatého o této skutečnosti informovat na nejbližším jednání ZM.

p.starosta 

-děkuji. Nechávám hlasovat, kdo je pro? 12 Kdo je proti? 0 Díky. Zdržel se? 3 Usnesení bylo přijato. 
b) návrh rozpočtu města na r. 2012

p. starosta

- bodem b) je návrh rozpočtu na rok 2012. Otevírám diskuzi. Rozpočet na r. 2012 byl projednanej v rozšířené radě se zastupiteli. Táži se jestli má někdo něco do diskuze? Pan zastupitel Vogl, prosim.

p. Vogl 

- dobrý večer. Já bych chtěl doplnit návrh rozpočtu a to z důvodů havarijního stavu ZŠ Krabčická, kde na této škole je v podstatě původní  jak střecha, tak plášť budovy a já bych chtěl z rezervy ekonomického odboru přesunout částku 2,5mil. korun právě na opravu pláště a střechy objektu ZŠ Krabčická. Děkuji.

p. starosta 

- já děkuji, ale já si vzpomínám, že jsme při tvorbě o tom hovořili. Já nevím jestli teda pan Ing. Kalfiřt by mohl se zmínit. Hlásí se teda Dr. Svět nejdříve.

Dr. Svět

- v podstatě otázky investičních akcí, které jdou přímo z rozpočtu města bylo projednáváno přímo s řediteli příslušných příspěvkových organizací tak, aby měli možnost najmenovat si priority a pan ředitel Jungmannovy, pod kterou patří tady ta Bezděkovská škola, si jako prioritu najmenoval opravu elektroinstalace, oken v rozpočtovým rozsahu 800 tisíc.

p. Vogl

- tak já to jenom doplnim, že opravdu proti tomu vůbec nic nemám, ostatní instalace jsou taky v dezolátním stavu, nicméně ten plášť tý budovy ohrožuje všechny kolemjdoucí děti, který se účastní výuky. Já jsem tam osobně byl, když se tam odstraňoval havarijní stav, byl tam i pan místostarosta Cihla přítomen a není to určitě nějaká smyšlená záležitost. Děkuju.

p. starosta 

- poprosil bych o vyjádření pana Ing. Kalfiřta.

Ing. Kalfiřt

- takže já jestli můžu, tam se v podstatě řešilo několik věcí. Řešilo se okna, fasáda, střecha, včetně tý elektroinstalace. Řekli jsme si, ať si sami řeknou, co považujou za nejdůležitější. Byla vybrána ta elektroinstalace a pak jsme se domluvili, že v průběhu 3 let se pokusíme udělat jak tu střechu, tak tu fasádu, tak ty okna. Z toho dalšího co následovalo v tom rozpočtu, tak to není jenom elektroinstalace, tak jsou tam ty okna, protože jsme se v podstatě bavili o tom, zda má smysl dělat fasádu, když nebudou vyměněný okna. Já jsem považoval tu střechu za prioritu číslo jedna, která by se měla dělat v příštím roce. Pan ředitel se nedomníval, že ta střecha je tak havarijní, takže v podstatě se na příští rok do rozpočtu dala elektroinstalace a okna a ten havarijní stav v podstatě spočíval v tom, tam docházelo k uvolňování těch střešních tašek, který byly nahrazeny, okapy byly vyčištěny a  padala tam v podstatě ne střecha, ale takovej nějakej štít, v podstatě ten je nějakým způsobem opravenej, takže jsme to řešili tou prioritou na příští rok a následně.

p. Vogl

- tak já bych to chtěl ještě doplnit. Myslim, že ve shodě tady s panem Ing. Kalfiřtem bych teda skutečně chtěl, aby se tady jako prioritně z prostředků, který navrhuju teď vyčlenit, opravila střecha tý budovy, která je naprosto v dezolátním stavu. Děkuji. Tak já se opakuju. Takže konkrétní návrh je rozšířit nebo začlenit do rozpočtu města na rok 2012 položku opravy střechy ZŠ Krábčická ve výši 2,5 mil.korun a tyto prostředky vyčlenit z rezervy ekonomického odboru. Děkuji.

p. starosta 

- ještě se, tady je přihlášený pan Ing. Vlk.

Ing. Vlk

- mě jako velice překvapuje, že tady řešíme takovou důležitou věc jako je rozpočet města a nikdo se zatím nehlásí, asi jsou všichni spokojeni. Já jsem se účastnil pracovního zastupitelstva a myslim si, že pan Ing. Balatý, já budu mít k němu pár dotazů, ví, že jsem tam u něj několikrát byl, že jo Láďo. Řešili jsme tam u něj a já mám jeden velkej problém. My tady máme v tom rozpočtu, my tady máme namalováno jaký budou příjmy, ale když jsem si k tomu sed a když jsem se začal propočítávat těch příjmů, tak jsou věci, kterým těm daňovým příjmům fyzických osob ze závislé činnosti, to jsou jenom odhady a ono se to ani nebude naplňovat, jo. Takže to je 23,5 milionu korun. Je to,bude to způsobeno…vy tady, předtím se tu mluvilo o hasičích a mluvilo se o tom, že hrozí ekonomická krize a ona bude a bude i nezaměstnanost, takže z tý nezávislé činnosti bude, sníží se počet pracovníků a tím pádem bude možná i nižší příjem. Ale jsou jiný věci a já tady nechci rozebírat teď položku po položce a zdržovat, protože samozřejmě je pokročilý čas, ale já jsem chtěl jednu věc a to je ten dotaz na pan Ing. Balatýho a on to ví. My jsme se dopředu už i domlouvali a já bych to teď rozdělil. Já bych chtěl vědět jaký jsou teď mandatorní výdaje. To je jedna věc. Druhá věc je, že tady zatím není zakomponován příspěvek na činnost státní správy. Já si myslím, že to je velice správně, že tady kolegové možná to postřehli, že tady nemůžeme vědět, kolik peněz dostaneme … já vím,že třeba vás to nezajímá, ale kolik peněz dostaneme teda z příjmů, teda nebo příspěvek na činnost státní správy. Další věc když jsem tady pátral a to mě jako velice jako zarazilo. Je otázka, pokud vůbec bude předpoklad, že to bude 24milionů nebo prostě jestli to bude 18 milionů. To číslo nikdo přesně neví a 60% jestli to říkám dobře, 60% zaměstnanců se podílí na činnosti státní správy a pouze 40% se podílí na činnosti samosprávy. Takže já pak bych se jenom chtěl zeptat, jak teda je to, jak se s tím počítá rozděleno, protože možná jsem špatně počítal, protože z příspěvku na státní správu vlastně financujeme samosprávu a já se dostávám k tý otázce, proč se tady propouštěj nebo proč se tady dávaj výpovědi lidem na úřadě, který dělaj činnost státní správy, protože činnost státní správy je dohledová a dohledová činnost, která dohlíží nad tím, aby byly dodržovány zákony, který má daný pracovník ve své činnosti na spravování. Takže to si myslim, že je velice důležité a měli bychom jak takovej strategickej, to už je na pana starostu, jakej je vůbec jako strategie města a jak se na to budeme připravovat teda do budoucna, protože jestli ten rozpočet na oko nulový nebo vyrovnaný. Nemůžeme schvalovat nulový rozpočet, ale teď se nám tady montujou další a další věci, kterýma bude město zatíženo. Samozřejmě je to spekulativní, můžeme říkat, že jestli to bude 10 nebo 15 nebo 20 nebo 30 milionů korun a dál by mě zajímalo jak, když se dostaneme do takového stavu, když město teda bude muset hradit nějakou částku, nechci teď spekulovat jakou a určitě se dostaneme do schodkovýho rozpočtu. Takže bych chtěl jenom vědět, jak to město bude řešit. Děkuju.

p. starosta 

- takže těch otázek bylo několik. Prosím pan Ing. Balatýho.

Ing. Balatý

- dobrý večer, já se pokusím to brát popořadě. Zazněla tady otázka příjmů. Samozřejmě rozpočet nějakým způsobem navazuje na vývoj státního rozpočtu. My v tuto chvíli víme, že se měnilo 1.1. daň z přidané hodnoty, víme, že se zvyšuje nebo že se snižuje základní sazba, zvyšuje se snížená sazba. Nicméně i město Roudnice n.L. se dostalo díky koeficientu do nižšího výběru. Samozřejmě nedokážu přesně odhadnout kolik tato změna vyvolá v rozpočtu, jestli městu přibudou finanční prostředky nebo naopak ubudou. Předpoklad je ten, že na základě výdajů roku 2011 je v rozpočtu na r.2012 částka, která by měla být podle předpokladu naplněna v letošním roce. To je jenom k DPH. Samozřejmě koresponduje to se všemi daňovými příjmy od daně z nemovitosti až po daň vlastně ze závislé činnosti. Co se týče k mandatorním výdajům. K mandatorním výdajům, hovořili jsme o tom spolu. Hrubým odhadem můžeme hovořit, že mandatorní výdaje se budou pohybovat v rozmezí 150- 170 milionů, nicméně pokud bychom je měli specifikovat přesně, na to je  potřeba delší čas a vůbec se tomu nebráním. Je to otázka dejme tomu do příštího zastupitelstva, vyčlenit z rozpočtu na r. 2012 nebo vyčlenit, pojmenovat mandatorní výdaje a určit jejich výši. K další otázce, k té personální, na tu odpovídat nebudu, to v podstatě není věcí mé, jako rozpočtu, ale navážu tam na státní správu. Dotace na výkon státní správy, hovoří se jí takto, v sobě obsahuje i dotaci nebo respektive příspěvek, buďme konkrétní. Poskytovatel dotace ministerstvo, je to v rámci všeobecného dotačního vztahu a obsahuje to jak příspěvek na státní správu podle jednotlivých obvodů, ať už je to matrika nebo stavební úřad, živnostenský úřad tak samozřejmě i příspěvek na samosprávu. Rozpočet nechci říct neumí, ale nikdy nerozděloval  a nerozděluje ani pro rok 2012 tuto dotaci podle jednotlivých činností  chodu města. To znamená dejme tomu z 24milionů, že by část měla připadat na státní správu a část z těch 24milionů na samosprávu. Stejně tak i výdaje rozpočtu města nejsou rozděleny detailně, ono to ani nejde, protože se prolíná státní správa a samospráva v jednotlivých činnostech odboru, detailně rozdělit toto je samospráva a toto je čistě státní správa a ta nás stojí přesně takhle. Lze to pouze odhadovat, lze to odhadovat procentuálně, ale nikdy ne konkrétním číslem. Jestli jsem přeskočil něco, prosím vstupte mi do toho bloku a řekněte na co jsem zapomněl odpovědět. Ono z vašich dotazů toho bylo víc.

Ing. Vlk

- určitě jste na nic nezapomněl. S tou personální věcí to byl dotaz na pana starostu, protože ten je za to zodpovědný na městě. Jinak já ještě k tomu jenom abychom, nechci se tady přetahovat. Jenom abychom, já jenom čekám, kdy tady začneme jako zastupitelé diskutovat. To jako věc není, to není žádná legrace. My tady budeme zvedat ruku …, ale to bylo na pracovním, ale já jsem dostal upravený rozpočet a už nebyla možnost dál jako to prodiskutovat. Takže to je jedna věc, to jsou se upravilo samozřejmě po tom pracovním setkání , tam ten rozpočet byl upraven a teď je otázka, já tady nechci nad něčím spekulovat jestli to bude tak nebo onak, ale určitě já dám samozřejmě návrhy, protože pokud já budu zvedat ruku pro tento rozpočet, tak to budu dělat za nějakých mých podmínek. Samozřejmě můžu být přehlasovaný a já počítám, že budu, ale já určitě budu mít v zápise, že mám tyhle podmínky a to je, že prostě požaduju to, co už říkal pan Balatý, rozdělení na ty mandatorní výdaje města. Já si myslim, že velká města a Roudnice je už dost velký město, aby to mělo mít, aby se vůbec vědělo do budoucna, co je povinnost ze zákona, co je povinnost ze zákona platit. To jsou ty výdaje, abychom si řekli, že to je povinný ze zákona a že prostě to nemůžeme neplatit. Takže to je jedna věc. Pak jsou, už jsem o tom mluvil s Láďou Balatým, jsou výdaje který jsou nezbytně nutné , to znamená, to jsou různé smluvní vztahy, to, co už se vlastně město zavázalo, k nějákým nebo za nějaký výkony, takže i to by bylo dobrý a pak se můžeme dohadovat o tom, jak dál teda budou další výdaje, abychom naplnili ten předpokládaný rozpočet. To je všechno děkuju.
p. starosta 

- díky. Já bych reagoval na otázku pana Vlka ohledně propouštění zaměstnanců. Toto je vlastně v souladu i se stavem financí, jaký rozpočet máme, kolik peněz obdržíme a vlastně když se podíváte kamkoli nebo když hovoříte s různými starosty, ať jsou to Litoměřice, Štětí, všude došlo ke snižování zaměstnanců, počtu. Takže takhle bych stručně odpověděl. Děkuji. Další otázky k rozpočtu, prosim.

Ing. Vlk

- víte co, tak si to odhlasujte co chcete, tak to řekněte normálně běžte do hajzlu, takhle nám to řekněte, protože to je vážná věc a jako jestli si to neuvědomujeme a jestli si říkáme jestli tady někdo mluví potřetí nebo počtvrtý a každýmu je to čumafuk, tak mě jako Vlkovi to není. Nedělám tady žádný vlny, mě to jako jedno není a až se do těch problémů tady dostaneme, tak budem se strašně všichni divit. To je celý. Takže pane Péme, já vím, že pořád mě nemáte v lásce, já vás taky nemám v lásce, to je vzájemný, ale pojďme, už se nenapadejme, já samozřejmě, mě jde o to a pro mě je to vážná věc….

p. starosta 

- pane inženýre neužívejte slova hajzl apod. … řekl jsi posíláme do hajzlu, pamatuju si to velice dobře. Klid! Pan Pém, pan pan Dr. Svět. 

Mgr. Pém

- já se domnívám, že návrh z rady, který tady byl předložen jako rozpočet, je velmi realistický, protože nejsou tam nikde žádná zbožná přání nebo nestavíme si vzdušné zámky. Pan Vlk nás tu oprávněně straší, já si myslím, že to bude ještě horší než si dovedeme představit. Ty příjmy obce, které budeme mít a všiměte si, že společný opoziční zastupitel  chce dostat 2,5milionu na opravu střechy,kde bylo vysvětleno, kde to nezbytně není nutné, třeba, jenom tak pro zajímavost a je docela škoda, že vlastně zrovna členové opozice, kteří teď opustili nás naštěstí, tak připravili město Roudnice n.L. o nesmírné peníze. Já bych řek, že to je v rozsahu, když budu při zemi tak 150-250 milionů korun a dneska tady budeme řešit nedostatek peněz. Tady bylo naspořeno právě 63 milionů, já dokonce chci jmenovat, že to bylo panem Kubínkem a já na tom žádnou zásluhu si necítim, protože to skutečně byla jeho záležitost, ale je to věc celého zastupitelstva, protože to takhle se to podařilo, že ten rozpočet byl takhle přebytkový. Zkrátka to hýření, které tu bylo v minulých 2letech skončilo. A bude to ještě horší, než si dovedeme představit. Já si myslim, že tam skutečně všechny příspěvkové organizace respektovaly tohleto a protože kdyby se jim to nelíbilo, ten rozpočet, tak tu dneska byli jako tu byli dneska třeba ti hasiči. A je docela škoda, že se tu takhle trénujeme nebo předvádíme, jenom to jsou politické fígle. Kdybych byl ještě zlý, tak řeknu kdo nás, která vláda nás do téhle situace dostala, ale to už radši nejsem…

p. starosta 

-děkuji. Pan Dr. Svět, pak pan zastupitel Šrytr.

Dr. Svět

- já bych chtěl jenom zdůraznit, že rozpočet na příští rok byl projednáván velmi pečlivě, dlouhodobě, byl projednáván se všemi řediteli příspěvkových organizací i s jednotlivými odbory a myslím si, že i všichni zastupitelé a koneckonců všichni občané, kteří chtěli se jakkoli aktivně se na tom procesu účastnit, tak tu příležitost měli. A myslím si, že především pan Ing. Vlk, tady zastupitel Vlk, měl tu příležitost a také ji jen dosyta využil a já osobně si teda myslim, že každý, kdo chtěl uplatnit své připomínky, uplatnit mohl, uplatnil je. Pokud vím, tak všem připomínkám pana zastupitele Vlka bylo vyhověno a já si myslim, že ostatní zastupitele nevstupují hojně a bohatě do diskuze, protože se asi nepotřebujou předvádět. 

p.starosta 

-děkuji, pan zastupitel Šrytr.

p. Šrytr

- vážení zastupitelé. Já jsem se zúčastnil pracovního jednání k rozpočtu města a chci upozornit na jednu věc. Například k položce RMS, byla tam uvedena pouze celková částka 30 milionů. Musel jsem si sehnat informace detailní přímo u pana ředitele RMS a nebo u pana Ing. Balatého. To je jedna věc, ale nechci tady zas dělat rozruch, abych nebyl napaden, že si hledám nějaký chyby na někom nebo já nevím co. Chci upozornit na, ale to už jsem upozornil  už k tomu minulýmu rozpočtu, na obrovskou nehospodárnost provozu krytého plaveckého bazénu. Já bych tady chtěl udělat rekapitulaci takovou malou. Já nevím jestli vás to teda zajímá. Takže za 1. ZM Roudnice n.L. přispívalo tehdejšímu majiteli Spartaku ČAC Vědomice na nákup lehkého topného oleje na vytápění bazénové vody a objektu od r.1995 - 2003 každoročně 2,5 milionu korun za rok a to představuje za toto období 22 milionů korun. Přitom chci říct, že tyto informace jsem si obstaral u paní Ing. Laubové a ty poslední informace u pana Ing. Balatého. Za 2. V r.2003 byl tento příspěvek ČAC krytého plaveckého bazénu na LTO již 3miliony, v r. 2004 3,62milionů, v r. 2005 3,2milioy, v r. 2006 3,7milionů, v r. 2007 3,89 a v r.2008 to bylo 3,78milionů korun. Celkem tedy za toto období to bylo 21,17milionů. Za 3. Na konci r.2008 bylo zastupiteli města odhlasováno zakoupení krytého plaveckého bazénu ve výši 7,5milionu. To jsou fakta. Za 4. V r.2009 a 2010 vzrostla energetická ztrátovost provozu krytého bazénu ve Vědomicích na 2x 8milionů a v r.2011 tato nehospodárnost bylo pokračováno a bylo schváleno 6,5milionu. To znamená za tyto 3 oky bylo prostě tam utraceno z pokladny města 22,5 milionu. Za 5. Pro r. 2012 je teda navrhována a plánována zas tato dotace na nehospodárnost 5,3 milionů s odpisy 7,9 milionů. Zase tuto informaci mám od pana ing. Balatého, nevycucal jsem si ji z prstu. Když tyto všechny uvedené ekonomické ztráty města Roudnice n.L. sečteme dohromady za 16 let, tak dostaneme tu ztrátovost ve výši 71,5milionů. A teď bych ještě tady k týto částce chtěl tady upozornit, když si vyhodnotíme ještě jeden důležitý faktor a tím je procentuální využití kapacity šaten krytého plaveckého bazénu. Kapacita šaten je 375 skříněk. Ve vztahu na prokazatelný počet návštěvníků, což bylo ve zprávě pro radu a i mě to potvrdil pan Ing. Chudoba 47 888,-Kč za 1.pololetí r.2011 a prokazatelný počet hodin využitých r. 2011 14 418hodin, pro ty plavce a pro návštěvníky. A když to vyhodnotíme tyto sumy, tak dostaneme překvapující hodnotu, že to využití je pouze na 1%. To znamená 99% kapacity je ne fiktivních neboli nevyužitých.  No to nemusíš tomu rozumět, ale prostě si to vypočítej teda sám, dobrý… takže já navrhuji udělat komisi, která by se zabývala tím stavem, protože máme k dispozici materiály z komisí předešlých, který mají projektový úkol a mluví o tom, že je potřeba to urychleně zainvestovat, aby to vyhovovalo zákonům ČR. Na hospodaření ve veřejných budovách prosím vás. Takže to je velice závažný a navrhuju, aby teda byla ustavena nějaká pracovní komise, která bude pracovat se všemi materiály, který jsou k dispozici tady na městě. Já navrhuju tu komisi: Ing. Vlk, pan Mgr. Maleček, paní Dr. Vávrová a pan Šrytr – zastupitel. Děkuji za pozornost. 

p. starosta 

- já bych jenom výčet pana Šrytra doplnil, že za ty mnohá léta se naučilo na tomto bazéně plavat tisíce dětí, ne jenom z Roudnice, ale i z okolí a vlastně tím, že se naučili plavat, tak dá se říct, že nemůžou být ohroženy koupáním a nemůžou se utopit apod. Je potřeba se na to dívat taky a víme, že bazény, zimní stadiony, podobná zařízení jsou ztrátová ve všech městech. Ještě bych poprosil támhle se hlásí pan ředitel Ing. Chudoba, prosim. Pardon, dám přednost panu zastupiteli Malečkovi, technickou.

Mgr. Maleček

- já děkuji za důvěru, ale nebyl jsem předem osloven, jestli budu souhlasit se svým členstvím v komisi a je to problematika, kterou teď nedokážu řešit nebo nejsem schopen na základě toho, co si tady Pavle přednes, abych … děkuju, ale nehlasujte o mě, nechci být v komisi.

p. starosta 

-prosim pane řediteli.

Ing. Chudoba

- dobrý večer. Já bych chtěl reagovat jenom velmi krátce. My jsme se vždycky snažili striktně dodržovat jednak zákony, předpisy a hlavně rozpočtový ukazatele, to znamená, že jsme nikdy ať za … od začátku, co to provozujem ten bazén, nepřekročili tu nákladovost tak, jak jsme měli plánovanou s radnicí a v rozpočtu. Samozřejmě, že v okamžiku, kdy jsme plánovali určité opravy a udržování, tak je to otázka toho, jestli máme v úmyslu ten bazén vybydlet nebo nevybydlet. Samozřejmě jestli že s radnicí jsme se domluvili na určité hodnotě, tak tuto hodnotu jsme využili vždycky do 100% tak, aby ten bazén aspoň v mezích možností byl udržován. Co se týká jednoprocentního využití, stačí teďkon  to trochu zlehčím, nerad to dělám, ale to se jinak nedá. Za předpokladu, že z těch skříněk jich 2/3 vyházíme v tu chvíli jsme procenticky na využitelnosti úplně jiné, protože jestliže budeme ekonomicky hodnotit jakékoliv zařízení na základě šatních skříněk, tak si myslím, že jsme někde úplně jinde.

p. starosta 

- děkuji. Ještě někdo do diskuze? Pardon pane magistře? Dobře, nechávám teda hlasovat, zda může hovořit pan Vlk potřetí, prosim kdo je pro? Hlasujeme jestli může pan Vlk hovořit - 12 pro, schváleno
Ing. Vlk

- já jenom reakce, já tady vůbec jako se nepředvádim. Já jsem byl zvolen občany tady do toho zastupitelstva a snažím se jednat tak, že pane místostarosto, já skutečně mi tady nejde o to, abych se předváděl, protože víte dobře, že k tomu rozpočtu, že jsem měl výhrady. Ono se všechno nesplnilo, protože já už jsem tenkrát chtěl na pracovním zastupitelstvu, aby se rozdělily ty mandatorní výdaje. Na tom jsme se už bavili o těch mandatorních výdajích, abychom byli schopni a rozdělení  příspěvků na státní správu. Já nechci zdržovat, já jenom osobně jenom řeknu k tomu, že pro takhle sestavený rozpočet, já nemůžu hlasovat a pokud teda nebudou přijaty pozměňovací návrhy, co se týká, aby se rozdělil ten rozpočet. Já bych hlasoval za předpokladu, že ten rozpočet zůstane vyrovnaný a že teda to, co už říkal i pan vedoucí Balatý, že teda by zpracoval jaký jsou ty mandatorní výdaje, protože mě teda by zajímaly mandatorní výdaje. My máme velký výdaje v sociální oblasti a já nevim z těch 5 milionů, kolik dělají mandatorní výdaje v sociální oblasti. To nikdo není schopen mi říct, kolik v sociální oblasti dělají mandatorní výdaje, kolik je to teda. A mě to zajímá, co teda jsme povinni ze zákona a pak se pojďme bavit dál, jako jestli na to ty finanční prostředky budou nebo nebo nebudou a co si můžem dovolit. To je vše.

p. starosta 

- pan Dr. Svět

Dr. Svět

- já jenom bych chtěl upozornit, jestli skutečně pan zastupitel Vlk myslí vážně, že by se neměl schválit rozpočet jen pro jeho libůstku, že rozdělí rozpočet na mandatorní a nemandatorní, to probůh snad né. Tady je příslib, že se do budoucna tím ekonomický odbor bude zabývat, jasně bylo řečeno, že to není jednoduché, že to není černobílé a že vždy to bude odborný odhad, takže na tom stavět schválení či neschválení rozpočtu považuju za nezodpovědné.

p. starosta 

- technická pan vlk.

Ing. Vlk

- já jsem nikoho nevyzýval, aby nehlasoval, já jsem jenom řekl svůj názor, aby jsme se tady pak nedohadovali, jako to bylo se společností Rekont apod. A já chci, aby to šlo do záznamu, že prostě tohle je pro mě problém, to není libůstka. Prostě já jenom chci pro dokreslení,  města to mají.

p. starosta 

- pan Pém se hlásí, prosim.

Mgr. Pém

- já jenom takovou technickou otázku. Jestli pan Vlk je odborník na teplo, jestli dokáže teda určit, jestli úředníci samosprávy se topí dvě hodiny a pak jako úředníci státní správy 3 hodiny denně? To je tohle to, prosim vás a jestli, že ten stát nám dává, městu teda, né nám, městu dává teda tyto peníze kumulovaně, tak záleží samozřejmě na vedení města, zastupitelstvu a tajemníkovi, jo. Na tom záleží na nich, jak tyto výdaje využijou a použijou na samosprávu a státní správu. Nic víc ani nic míň a tady proběhlo o určité omezeních prostředků mzdových, tzn. že je vidět, že rada se tím zabývala a připravuje opatření tak, aby ty peníze vystačily, jestli tohle to je málo…. Opravdu to rozdělení  samozřejmě mandatorné výdaje na sociální věci, to podle mě je velmi jednoduché, protože to jsou peníze, které naším rozpočtem jenom protékají, jako jsou platy učitelů a příspěvky na sociální péči. Ty už vlastně teďka nebudou, protože si to bude úřad práce sunout tam do těch oblastí sám. Takže vlastně u nás se to týká jenom školství, to jsou povinné výdaje, které teda město zajišťuje, jinak v tom teda nic dalšího nevidím.

p. starosta 

- další návrh nějakej do diskuze, k rozpočtu? Takže končím diskuzi a je tady návrh pana Vogla 2,5 milionu. Nejdřív pan Šrytr, návrh utvořit komisi na krytý plavecký bazén, ve složení, které předložil, ze kterého se …. 
p. Šrytr

- navrhuji ustavit komisi, která by kompletně vyhodnotila tu nehospodárnost v tom KPB za celé volební období a navrhla nějaké řešení, protože do budoucna se to musí nějakým způsobem řešit, to do nekonečna takhle nepůjde dělat

Dr. Vávrová

- technická - sice umím plavat, ale necítím se na to být v této komisi, takže prosím omluvte mě a zvolte si někoho kompetentnějšího

Mgr. Pém

- připravit si nějaké lidi, kteří jsou odborníci na teplo a provoz KPB, to není pravda Pavle, já si myslím, že hospodárnost

p. Šrytr

- na základě toho, co tady teď proběhlo, tak stahuju svůj návrh

Mgr. Pém

- byla tady k rozpočtu podmínka pana Vogla, že v rozpočtu města bude vyčleněno 2,5 mil. na opravu střechy odloučeného pracoviště ZŠ Jungmannova na Bezděkově z rezervy ekonomického odboru, to je jediná změna rozpočtu, která tady byla

Hlasování o protinávrhu p. Vogla - pro 3, proti 10, zdrželi se 2, návrh nebyl schválen.

Během projednávání návrhu rozpočtu z jednání ZM odešel zastupitel Mgr. Procházka.

Hlasování o návrhu usnesení - ZM schvaluje návrh rozpočtu města na r. 2012 jako závazné ukazatele rozpočtu, dle písemného materiálu.  Rozpočet města na r. 2012 je schválen jako schodkový s tím, že schodek je vyrovnán přebytky minulých let.

Zastupitelstvo města po projednání schvaluje rozpočtový výhled Města Roudnice nad Labem na roky 2013-2017 dle písemného materiálu - pro 12, proti 2, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen.

Mgr. Chaloupka

- já do toho musím vstoupit, tady to vypadá na zmatečné hlasování

Mgr. Pém

- ne, ať si udělají pořádek v klubu

p. Šrytr

- já jsem omylem zmačkl plus

Mgr. Pém

- ale to máš smůlu hochu, to se na mě nezlob, to není zmatek v hlasování, pane tajemníku, to ne

Dr. Svět

- ta zmatečnost je v tom, že p. Šrytr mačkal pro a hlasoval proti, takže si to zopakuje a už to bude dobré

p. starosta

- dobře, nechávám hlasovat znovu, kdo je pro navržený rozpočet tak, jak byl předložen - pro 11, proti 3, zdrželi se hlasování 1, rozpočet byl schválen.

c) návrh obecně závazné vyhlášky č. 9/2011

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení - ZM po projednání vydává Obecně závaznou vyhláška č. 9 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj, koncový interaktivní videoloterní  terminál a herní místo lokálního herního systému - pro 11, proti 1, zdrželi se hlasování 3, návrh schválen.

d) návrh obecně závazné vyhlášky č. 10/2011

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení - ZM vydává Obecně závaznou vyhlášku č. 10/2011 o regulaci provozování sázkových her, loterií a jiných podobných her - pro 11, proti 0, zdrželi se hlasování 4, návrh schválen.

e) odpis pohledávky

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení - ZM po projednání rozhodlo z důvodu promlčení o  odpisu  pohledávky  z titulu neuhrazené půjčky z  FRB čj.  88/VI/00 ve výši  91 090,00 Kč - pro 11, proti 0, zdrželi se hlasování 4, návrh schválen.

f) žádost o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně

Rozprava:

ing. Vlk

- máme vysoké tempo, chtěl jsem se jenom zeptat, co se týká toho sportovního klubu, oni ty peíze, když se vyúčtovávalo, to byl grant města, byl to grant, pochopil jsem to dobře nebo dotace města a oni vyúčtovali to bylo za rok 2009, jestli jsem to tam dobře četl, proč to řešíme až teď

p. starosta

- to bylo na základě auditu provedeného p. Havlíčkovou, která tam zjistila nesrovnalosti, řešilo se to, SK to mělo nařízeno a SK žádalo o zrušení

ing. Vlk

- víte, proč se ptám, teď budu hovořit za TJ, dostáváme od města dotace na sportovní účely a my musíme to jako striktně vykazovat vždycky do konce roku, do konce roku to musíme striktně vykázat, jedná se o Sokol Roudnice, děkuju Pavle, žes mě upozornil a my to musíme striktně vykazovat, tak mě jenom zarazilo to, že to řešíme na konci roku 2011 a že to striktně nevykázali, to znamená, že to zamlčeli?

Dr. Svět

- já z toho auditu, kterého jsem se neúčastnil, tak jsem pochopil, že oni vyúčtovali řádně, ale vyúčtování pak nebylo v souladu se skutečností, pak ta skutečnost byla v rozporu s pravidly pro využití dotace

p. starosta

- já jenom doplním, že podobný problém mělo HC a HC, nový výbor si to uvědomil a částku, kterou měl vrátit, vykešoval přímo tady na městě

ing. Vlk

- já samozřejmě chápu, že ty sportovní kluby mají s tím problémy, já si myslím, že i my Sokolové budeme mít problémy a budeme muset vracet peníze, nemohli jsme je vyčerpat, takže nebude to zase tak veliká částka, bude to pouhých 20 tisíc, to jenom pro dokreslení, ale samozřejmě, když to budeme vyúčtovávat, tak musíme doznat, že ty peníze vrátíme, teď mi šlo jenom o to, jak to bylo vyúčtovaný

Mgr. Maleček

- já jsem se taky pozastavoval nad auditem. ale jako bývalý rozhodčí a trenér vím, že se někdy stalo, že někdo nepodepsal třeba, rozhodčí dostane peníze na ruku a nepodepíše, prosím vás, to by nepodepsal nic, aby těch rozhodčí bylo třeba 50 atd. tady prostě  audit a já si mohu myslet podle toho, že tam chybí ty podpisy. že někdo si třeba ty doklady připravil, aby mohl vyúčtovat tu dotaci. tak se na to dívám já a nebudu uvažovat o tom, když to pan inženýr Balatý předložil na základě auditu, tak tomu věřím

Hlasování o návrhu usnesení - ZM po projednání nepromíjí SK Roudnice nad Labem, IČ 00483443, odvod finančních prostředků do rozpočtu města. Zastupitelstvo města vyzývá SK Roudnice nad Labem k vrácení poskytnuté dotace v celém rozsahu včetně penále v co nejkratším termínu - pro 11, proti 0, zdrželi se hlasování 3, návrh schválen.

g) kontokorentní úvěr

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Mgr. Pém přečetl návrh na usnesení a sdělil, že si město chce vzít tento kontokorentní úvěr na financování - pro veřejnost p. Vlku, taky pracuju pro veřejnost - je to financování měsíce ledna, kdy není na účtech města dostatek finančních prostředků pro příspěvkové organizace, to se mělo říct na začátku, ale je to na konci

Hlasování o návrhu usnesení - ZM po projednání rozhodlo o uzavření smlouvy o kontokorentním úvěru s Komerční bankou a.s. dle následujících podmínek:

Typ úvěru:


Kontokorentní

Výše úvěru:


10 000 000,- Kč

Doba splatnosti úvěru:

6 měsíců

Zajištění úvěru:


bez zajištění

Úroková sazba:


max. 3% p.a.

Rezervační poplatek:

max.0,3% p.a.

Poplatek za vyřízení úvěru:
max. 2 000,- Kč

Vedení úvěrového účtu:          300,-Kč/měsíc

- pro 13, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen.

11) Odbor sociálních věcí

     Jednání přítomna Mgr. Legnerová, ved. odboru sociálních věcí.

a) vyhlášení dotační politiky na r. 2012

Mgr. Legnerová

- v materiálu máte zásady vyhlášení dotačních programů odboru sociálních věcí a návrh na vyhlášení 3 dotačních titulů, první je dotační titul je program Podpora sociálních služeb a služeb komunitního charakteru na r. 2012, druhý Podpora svépomocných a volnočasových aktivit a třetí program dotační politiky zdravotních projektů. Součástí výzev jsou i vzory žádostí a hodnotící tabulky tak, abyste měli představu o tom, co se při posuzování žádostí bude hodnotit a jakým způsobem

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení - ZM po projednání:

a) schvaluje Zásady a podmínky pro poskytování dotací a kritéria pro hodnocení žádostí 

    z Programu dotační politiky města Roudnice nad Labem na rok 2012,

b) vyhlašuje k 1. 1. 2012 dotační program „Podpora sociálních služeb a služeb komunitního 

    charakteru na rok 2012“,

c) vyhlašuje k 1. 1. 2012 dotační program „ Podpora svépomocných a volnočasových aktivit na 

    rok 2012,

d) souhlasí s vyhlášením Programu dotační politiky zdravotnických projektů k 1. 3. 2012 

- pro 12, proti 0, zdrželi se hlasování 3, návrh schválen.

12) Odbor školství, kultury a sportu

a) převzetí gymnázia - ústní informace

p. starosta

- starosta a místostarostové byli usnesením ZM pověřeni jednat ve věci roudnického gymnázia, o možném převodu na město, samozřejmě já i moji kolegové se mnou byli na různých jednáních, jednali jsme v tomto duchu, ale v nedávné době jsem dostal informaci - na posledním zastupitelstvu krajském vystoupil radní Radek Vonka, který navrhl, že by se krajské zastupitelstvo nebo vedení kraje mělo zabývat problémem slučování a budování páteřních škol znovu. Okamžitě jsem na to reagoval, spojil jsem se  s ním, on mě ujistil, ne ujistil, že jednat budou, ale že abych si nepředstavoval, že to zůstane tak, jak to je. Já jsem mu odpověděl, že jsem rád, že se bude jednat a že uvidíme. Následně jsem dostal informace, že po politické stránce se ČSSD a ODS dohodlo a s touto dohodou šli do jednání rady kraje, její usnesení jsem si přivezl včera, ještě bylo teplý, podepsaný, to usnesení říká, že Roudnice, Lovosice, Litoměřice, Děčín, Rumburk a Kadaň se slučovat nebudou, že se zastavují výb. řízení na ředitele, že se zastavuje výmaz, resp. toto je návrh do zastupitelstva, výmaz škol z rejstříku a jde to do zastupitelstva 21. 12., které je před radou města naší. Já jsem absolvoval kolečko, nebo několik návštěv radních, zastupitelů a dalších, abych intervenoval, jde dopis radě, půjde dopis zastupitelům, aby odsouhlasili tento návrh na usnesení. Zároveň dnes přišla informace od p. Jakubce, který má školství na starost a p. Jakubec píše: vážený pane starosto, na radě Ústeckého kraje dne 

7. 12. 2011 bylo přijato usnesení, které doporučuje zastupitelstvu Ústeckého kraje revokovat usnesení o sloučení Gymnázia Roudnice n. L. a Gymnázia Litoměřice. O této záležitosti bude rozhodovat Zastupitelstvo Ústeckého kraje 21. 12. 2011. Pokud bude tato revokace usnesení schválena, zůstane Gymnázium v Roudnici n. L. samostatné pod zřizovatelstvím Ústeckého kraje. S přátelským pozdravem Petr Jakubec. Já bych navrhl, bereme na to na vědomí tyto informace, budeme očekávat usnesení kraje, myslím, že jsme se přiblížili v této chvíli, ale nemůžeme říci hop, ještě jsme nepřeskočili, a proto bych původní usnesení zastupitelstva, které pověřuje mne a místostarosty zatím nerušil, vyčkáme, jaké bude rozhodnutí kraje, pokud bude takové jaké navrhuje krajská rada, tak na následném zastupitelstvu bychom toto usnesení zrušili a mohli bychom popřát našemu gymnáziu klidný život

Mgr. Maleček

- já bych chtěl poděkovat p. starostovi, ale i všem, kteří podpořili náš požadavek, ale skutečně bereme to pouze na vědomí a teprve potom, jestli to zastupitelstvo kraje odsouhlasí, tak můžeme tomu věřit, protože ono se asi nebude hlasovat v souhrnu, tam bude jednotlivě, taky by z toho mohla Roudnice vypadnout, jak jsem viděl připravené to usnesení, mohlo by se stát, že rozhodnou třeba pro Litoměřice nebo Kadaň a Roudnice z toho vypadne, ne, počkejme si na 21. 12., děkuju

p. starosta

- určité náznaky můžeme mít, ale já mám náznaky, ODS jednoznačně potvrdí, Severočeši potvrdí, mluvil jsem s řadou zastupitelů za KSČM, ti řekli, že to podpoří, mluvil jsem se sociálními demokraty, tam jsou někteří, kteří s tím nesouhlasí, ale já si myslím, že ten počet, že ta převaha, že to rozhodnutí je na naší straně, věřme tomu a přejme si to, usnesení není žádné, bereme na vědomí

13) Objekt bývalého pivovatru - ústní informace

p. Cihla

- ústní informace o nařízeném výkonu stavebního úřadu. Na základě výsledku provedeného správního řízení nařídil stavební úřad Městského úřadu v Roudnici n. L. vlastníku pivovaru společnosti Pivovar Roudnice n. L. s.r.o. provést na komplexu budov bývalého pivovaru nutné zabezpečovací práce s termínem provedení 28. 2. 2011. Jednalo se o závažné závady stavby. Byl to havarijní stav hlavní římsy, stav kleneb tvořící nadpraží oken směrem do ulice Poděbradova, zatékání do všech nadpraží, nezajištění západní štítové stěny, která hrozila zřícením a z těchto důvodů stavba svým špatným stavebně technickým stavem ohrožovala zdraví a životy osob. Své rozhodnutí stavební úřad opřel o vypracované statické posudky autorizovaných osob p. ing. K. a p. ing. V. Tyto nařízené nutné zabezpečovací práce nebyly ze strany vlastníka stavby splněny. Na základě této skutečnosti výsledku provedených prohlídek stavby, předchozího projednání stavby se statiky, s ohledem na nebezpečí prodlení nařídil stavební úřad tak jak mu ustanovení ukládá provedení nutných zabezpečovacích prací. Náklady na nutné zabezpečovací práce nese vlastník stavby pokud se však s podnikatelem určeným k provedení nutných zabezpečovacích prací nedohodne, musí je ve smyslu - náklady tedy - ve smyslu § 135 odst. 6 stavebního zákona uhradit obec, jejíž obecní úřad je stavebním úřadem a následně vymáhat na vlastníkovi, což se samozřejmě děje a to je asi v současné době všechno, co se týká zabezpečovacích prací.

p. Šrytr

- já bych se chtěl zeptat, tyhlety nutné zabezpečovací práce už byly jednou stavebním úřadem vydány v r. 2010 a byly provedeny dokonce v rozsahu asi 5 mil. Kč. Já se chci zeptat, proč se znova budou dělat zabezpečovací práce, takže byly špatně provedený předtím jo na soukromým objektu, za 5 mil. něco muselo být provedeno, to není možné polemizovat, já bych chtěl slyšet, jestli je tu zástupce stavebního odboru, jestli by nám k tomu mohl něco říct, protože to jsou dvě rozhodnutí, mně to připadá jako dvojnásobné financování něčeho stejného, děkuji

p. Brodský

- já bych na to odpověděl jen krátce, byl vypracován už na dotaz Národního památkového ústavu (z jednání ZM odešla zastupitelka Dr. Vávrová)  v Ústí n. L. 8. 6. 2007 odborný posudek, který naprosto vyvrací to, co bylo původně vyřčený a jestli chcete jaksi chápat to, že když zdemolujeme krov a necháme do toho téct, takže tomu říkáme zabezpečení. Navíc, myslím si, že tam je strašně moc pochybení, protože stavební úřad nařídil demontáž ne demolici, byla objednána místostarostou Matkem a starostou Bakešem podnikateli Windou objednávka na demolici, což bylo v rozporu s rozhodnutím stavebního úřadu. Od té doby došlo k obrovským ztrátám na tom objektu a dneska skutečně jaksi to ohrožovalo obyvatele, tenkrát to bylo velmi diskutabilní. Dál si myslím, že všichni víme, o co jde a že nemá cenu se dnes v tom dál angažovat, protože teprve teď dochází k  nějakým záchranným pracím, aby to to obyvatelstvo neohrožovalo

p. Šrytr

- technická - já jsem nedostal odpověď, vlastně jsme to dělali jako město dvakrát, to je ta podstata tý věci, budeme to teď dělat podruhý a pořád je to v režii města, financuje to město

Dr. Svět

- já se necítím být odborníkem jako třeba p. Brodský v historických stavbách nicméně se pokusím to osvětlit. Mně připadá, že p. zastupitel Šrytr nechodí kolem pivovaru, takže je zřejmé, že to, k čemu došlo za minulého vedení byla demolice střechy, stavební úřad vydal rozhodnutí jakožto státní správa, město muselo konat v rámci náhradního plnění, zafinancovat a poté vymáhat na majiteli a v rozsahu 4,7 mil. Kč provedlo - firma, která byla vybrána - demolici, byť ji účtovala jako demontáž a nyní vydal stavební úřad nové rozhodnutí na jiné zabezpečovací práce tudíž nemůže dojít k duplicitnímu financování. Je to na jiné zabezpečovací práce, protože v tom prvním kole nedošlo k zabezpečovacím pracem, ale k demolici. Já doufám, že už je to teď jasné. Ne, tak neumím.

p. Šrytr

- technická - já mám doplňující otázku, to znamená, že ty vynaložený náklady byly na něco jinýho

poprvý a na něco jinýho podruhý

p. Brodský

- samozřejmě, jestli můžu, já bych ještě k tomu, protože jsem předtím řek, že se zhoršil ten technický stav tý stavby od loňskýho roku velmi mnoho, tak bych ještě tu chtěl citovat paragraf, který jsem už citoval mnohokrát - povinnostmi vůči kulturním památkám není zatížen nejenom vlastník, ale také všichni občané a organizace ČR, § 9 odst. 3 zákona č. 20/87 Sb. a teď organizace a občané, když nejsou vlastníky kulturních památek jsou povinni si počínat tak, aby nezpůsobili nepříznivé změny stavby nebo kulturních památek. Já to uvádím proto, že to je ze zákona a my jsme povinni prostě udělat něco abychom zastavili tu destrukci, která byla nastartovaná hlavně loni na jaře v březnu a tak trošku byla zaviněna vlastníkem, ale nejvíc tou demolicí, která byla udělaná loni, ten zákon je jasnej a my jsme povinni udělat

ing. Vlk

- jedna věc, co mě vyděsilo, já jsem si přečet tu zprávu, ten rozkaz stavebního úřadu, já jsem se chtěl zeptat jen na jednu věc a to je to, co proběhlo v novinách a jestli to byl novinářský šum nebo podobně, mě tam celkem vyděsilo, že budeme zase dělat střechu za nějakých 5 mil., nechci nad tím polemizovat, protože v tom příkazu to není, že bysme měli dělat střechu, to je jedna věc a druhá, dám jednu otázku, když na to to město mít nebude, já nejsem proti tý památce, před chvílí jste si tu schválili rozpočet, kde není oprava střechy, jestli to doopravdy stojí 5 mil., já to neumím odhadnout, ale kde pak budeme škrábat dalších 5 mil. jestli někdo řekne, že přijde další odborný posudek. Já bych chtěl jenom podpořit Pavla Šrytra v jedný věci, my se tady trumfujeme odbornýma posudkama, za to vypracování odborných posudků je zodpovědný statik a statik, já když jsem čet ten první, tak jsem tam čet sundejte tu střechu nebo já nevím kolikátej, já se omlouvám, tak je to třeba druhej nebo třetí, nikdo to nečísloval, ale tam bylo skutečně sundejte střešní krytinu, protože to ohrožuje, když fouká vítr, že to lítá a stěžovali si na nádraží, že to lítalo, takže to vzniklo. Já nejsem proti tomu, aby se to nedělalo, aby se nedělaly zabezpečovací práce, jenom otázka, jak to bude dál s tou střechou

p. Vogl

- myslím si, že město by skutečně mělo vynakládat ty prostředky jiným směrem, já jsem tu znovu otvíral téma bezděkovský školy, a peníze na její obnovu, na rozdíl od pivovaru tam chodí děti, padají kusy omítky a tašek. Já se domnívám, že ten pivovar, že spadne, že to nikdo nezachrání takovouhle stavbu, ten objekt je v takovým havarijním stavu, je to můj osobní dojem, že je to nezachranitelná stavba, jakákoli koruna vyhozená tímto směrem je skutečně vyhozená z okna, chtěl jsem, aby si to zastupitelé uvědomili, bylo to nějaké předvolební téma poměrně silné a vynakládali ty prostředky tam, kde se lze ještě zachraňovat ty stavby, kde je to užitečné a kde to např. neohrožuje životy lidí, děkuju

p. Brodský

- já bych chtěl jen všem občanům Roudnice říct, že děláme tu nejlacinější akci, která se dá udělat v současný době, zachrání se aspoň do budoucna stavba a je to úplně to nejlacinější řešení, protože podle p. M., to jsem slyšel na vlastní uši,  demolice by stála víc než 10 mil., takže jenom aby všichni roudničtí věděli, že nerozhazujeme peníze zbytečně

p. Šrytr

- já bych chtěl především ještě znovu vznést otázku, proč se nehledá viník, proč se to zametá pod koberec, protože za prvé a za druhé, nechte mě domluvit, já vám taky neskáču do řeči pane Pém a za druhé, proč se tam nedělala technická kontrola, přece na každou stavbu se dělá technická kontrola a tady najednou došlo ke zbourání střechy, tady byli místostarosta Urban, nezlobte se na mě, to je realita, já bych to chtěl slyšet, nedělá se dostatečně, nerozkrejvá se to, to je můj dojem, nevnucuju vám svůj názor

p. Cihla

- mě mrzí tyhlety tendenční řeči vedoucí k tomu jestli, proč se to vůbec, to jste měl p. Šrytr ale řvát v jiné době, možná jste neřval dostatečně, já vás upozorňuju, že tohleto jsou záležitosti, které neoceníme možná my teď, ale za padesát let pokud se na to samozřejmě najdou prostředky, na využití atd. tak bude jedině chvályhodné, že někdo to v budoucnu nějakým způsobem zachrání. Uvědomte si, že je to ikonografická scenérie Roudnice, x set let a já bych rád, abychom si těchto kulturních památek a dědictví  vážili a abychom k tomu přistupovali opravdu s pokorou. To že se zdemolovala střecha víme všichni proč, tak nevím, proč se to v současné době otáčí takovýmto způsobem. Já tomu nerozumím. Víme všichni o co jde, samozřejmě, že všechno platí město, ale uvědomte si, že tato záležitost je nutná udělat.

ing. Vlk

- já jsem se chtěl zeptat, já vůbec nejsem proti pivovaru, ale jedna věc, není to v majetku města, to je to, co mi vadí, že je to - prostě abychom si jenom rozuměli, mně vadí to, že je to v majetku soukromý osoby, který si založil Pivovar s.r.o. a žije v USA, mně jde teď spíš o to, že město do toho nějaký prostředky vkládá, samozřejmě soudy se táhnou, on sem nepřijede a teď je otázka, jaká je vůbec záruka - o to mi jde - jaká je záruka, že se to převede pod město, tady není vůbec žádný rozpor, já jenom my vynakládáme prostředky a budeme vynakládat - moje otázka jenom zněla, jak je to s tou střechou, to je otázka 5 mil., jestli je to skutečně tak zkalkulovaný, připadá mi to velký, já tomu můžu věřit a mně jde o to, kde na to město vezme prostředky, to je celý

p. Cihla

- to je právě ten můj boj s Ministerstvem kultury, které přislíbilo, že každý rok věnuje  prostředky na to, aby se to samozřejmě dalo dohromady. Je otázka z jakýho fondu, ale jednám o tom. 

p. starosta

- do diskuse se ještě hlásí pan Brodský a pan zastupitel Maleček. Takže kdo je pro to, aby pan Brodský mohl hovořit? Pro - 11, proti - 3. Děkuji. Tak prosím. 

p. Brodský

- já bych k tomu chtěl jenom dodat. Za prvé - stojí ta stavba v Roudnici n.L., není v Americe. Ale prosím vás, jenom si to spočítejte, ten chudák dneska, když to má celý zastřešit za těch 5 milionů. Tak si uvědomte, že za 14 dní a asi 3 dny se utratilo za demolici, já řeknu prachsprostý rozřezání, přes 4 miliony. A dělníci v průměru dostali po 11 tisících. Tak si to trošičku srovnejte v hlavě. Děkuju.

p. starosta

- pan Jaroslav Maleček prosím. 

Mgr. Maleček

- vážení, já jsem asi jedinej, kdo 22 let chodí denně kolem a jezdí teda do Prahy a  sleduje, že se tam ze začátku opravovalo. Nevím, kdo to opravoval, asi to ještě neměl pan B. a to nebylo tak havarijní, aby to ohrožovalo lidi. To ta střecha nebyla tak špatná, aby se musela sundat. Když jsem se ptal, proč se sundavá střecha, tak mi bylo řečeno, že vedení radnice rozhodlo, že tam budou garáže a odstavná plocha pro nádraží. Říkejme si pravdu. A teď teda jako občan, kterej o tom vůbec nic neví, se stavím tedy do druhý pozice, kde jsem slyšel, že demolice by stála 10 milionů a nová střech 5, tedy 5 a 5. No tak musím zvednout ruku pro těch 5 milionům jo? Protože když na to budeme koukat a neuděláme s tím vůbec nic, tak dojde na slova pana Vorla, že teď už je to v takovým stavu, že už teď to třeba nemá smysl už zachraňovat. Ale něco se s tím dělat musí. 

p. starosta

- děkuji. Tamhle vzadu, vlevo z mého pohledu se hlásil pán, nechcete? Takže dnešní program byl vyčerpán, já bych chtěl, jo, ne, pardon, tak to byl teda dodanej bod dozorčí rady Teplo-Byty, návrh klubu ČSSD. Je potřeba to pane magistře zopakovat prosím,buďte tak hodný, ten návrh jejich tedy 

Mgr. Pém

- takže

p. starosta

- nehlásil se nikdo, 

Mgr. Pém

- takže zastupitelstvo města vyslovuje souhlas se zřízením 3členné dozorčí rady společnosti Teplo-byty s.r.o. ve složení : 2 opoziční zastupitele, 1 koaliční zastupitel. Dále pověřuje Radu města jakožto jediného společníka, k provedení zápisu do Obchodního rejstříku, vedeného Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl c, vložka 16 38. Já jsem nějak postřehl, že tam byly nějaké jmenovité návrhy pana Šrytra, protože tohle usnesení není na nic. To si zase už pleteš, takže Vlk, Šrytr a 

p. starosta

- ne, ne, ta tam nebyla, 

Mgr. Pém

- ne, to byla komise, pozor, to byla komise na bazén. Jako pokud, já se domnívám, že pokud to nebude jmenovitě v tom usnesení, tak to nemá smysl o tom hlasovat, protože 

p. starosta

- technická pan Vogl, pardon

p. Vogl

- já bych to chtěl doplnit, protože si myslím, že stačí tam uvést, že například do příští rady města, v případě, že ten návrh projde, tak ty skupiny, ty doplní ty jména. Dneska se o tom nemusíme bavit. Děkuju. 

p. starosta

- tady jde o to mít tu komisi a pak tu komisi obsadit. Já bych řekl, já bych s tím neměl problém, 

Mgr. Pém

- já se domnívám. že to není správný, ale můžeme hlasovat o návrhu klubu ČSSD, takže

p. starosta

- tady byl teď protinávrh pana zastupitele Vogla, 

MUDr. Svět

- byl to protinávrh, takže pojďme hlasovat. 

p. starosta

- takže budeme hlasovat o návrhu, který přednesl pan Vogl, že pokud se dnes odsouhlasí komise, tak v příští radě budou jmenováni členové. Říkal jsem to dobře, rozumíte tomu? Kdo je pro tento návrh? 

Pro - 6, proti - 7, zdržel se hlasování - 0, takže návrh neprošel. Pojďme tedy hlasovat o původním návrhu, který předložili.  Původní návrh byl jmenovitě od pana Šrytra.

Mgr. Pém

- na to jsem se teď ptal ..

p.starosta

- protože si to nepamatuje asi. 

p. Šrytr

- Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem ustanovuje 3člennou dozorčí radu společnosti Teplo-byty s.r.o. V závorce - bez nároku na honorář. Závorka uzavřena, ve složení : zastupitelé ing. Vladimír Vlk, doktorka Lenka Vávrová a zastupitel Pavel Šrytr. V závorce náhradník, zastupitel Jaroslav Maleček. 

p. starosta

- ano, slyšeli jste návrh na usnesení, nechávám o něm hlasovat. Kdo je pro toto usnesení? Pro - 5, proti - 8, zdržel se - 4. Děkuji, tento návrh nebyl přijat. Jsme u posledního bodu  zakončení jednání. Já bych chtěl, no tohle byl původní návrh, teď jsme hlasovali. 

MUDr. Svět

- vždyť jste dávali společný návrh 

p. starosta 

- ano a teď jste ho zopakovali, 

MUDr. Svět

- tak dejte nabídku, jestli je přihlášenej, no. O návrhu pana Šrytra budeme hlasovat. 

p. starosta

- no, ale byla porucha nějaká na zařízení, takže ještě jednou o návrhu pana Šrytra. Kdo je pro - 5, proti - 8, zdržel se - 1. Návrh nebyl přijat. Takže to je všechno? Dobře, bez jmen, tak hlasujeme o návrhu pana Vlka, který byl obdobný, ale bez jmen, Kdo je pro tento návrh? Pro - 5, proti - 6, zdržel se - 2. Děkuji, takže tento návrh nebyl také přijat. Ale teď si myslím, že jsme opravdu na konci. Na konci dnešního jednání, já bych chtěl poděkovat zastupitelům, pracovníkům Městského úřadu, občanům, kteří tu s námi vydrželi do konce. Já bych chtěl také popřát vám všem přítomným i dalším příjemné prožití vánoc a úspěšný vstup do roku 2012 a nejenom vstup, ale celý rok, ale hlavně nám všem bych chtěl popřát pevné zdraví a dnešní jednání končím. 

   Jednání zastupitelstva města bylo ukončeno ve 21,15 hod.

Zapsala: 23. 12. 2011 Martincová

Ověřovatelé:

p. Šrytr

p. Brodský

                                                                                                     Vladimír Urban, starosta
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